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1 A, With Safe?
2 Q. Anyob.
i) A, With Safe, | didn't plan because | was
- thinking after | get this job, this job over herg
5 down in Ohio which weuld be fine with no problems,
B 1 can start [ooking for my own work somewhere elss,
i | mean, like company.
8 Q: So |t was your plan to never goback to
8  Safe Environment?
10 A, Yes.
1 Q. Tony knew that, didn'the?
12 A No, | didet tell him.
13 Q. Soyoukeptthat secret frem Him?
14 A, Aclually, the reason | was doing that
15 thing is because after Mr. Rick Lovelace movedto
18 Safe Environmental, everything start changing for
17 the people have a lot of time in thal company.
18 Q: When you went back to Indiana after your
19 phase pne visit, what were you going backfor?
20 A. The guastion?
21 @: After your phase one visit, you went back
22 to indiana.
23 Why?
24 B, Why?
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1 A, Any kind of work has to be with
2 hotfication.
3 @ Okay.
# So you submitted that niotification aftar
5 phase one kegan, correct?
g A&, Dons.
i3 Q. When it was done?
8 A. Yas
23 Q. &l right.
10 And atthattime, vou were back in
1 Indiana?
12 A, Yas
13 Q. Because you had nothing to doin
14 Cleveland?
15 A. Yes.
18 Q. And you may have been working odd |obs or
17 not, right?
18 AL Yes.
12 Q. And itwas at that tifne that you called
20 Anthony Paganelli?
21 A, Yes.
22 Q. What did you say fo Anthiony Paganelli?
23 A, Atfirst, | call him and | told him | nead
24 totalkto himin person.

1 Q: Yes.
2 A. | don't have nothing to do overthere.
3 Q. Youdont have —
4 A, | don't have nothing to do in Chio.
5 Q. Wall, how leng would it ke until you would
8 have somathing todo in Chio?
T A, After the notification, maybe
8 len-something days.
8 Q. What notification?
16 A, The notification | submit for them.
" Q. Okay.
12 Wall, you had submitted that priorto the
13 phase one visit?
14 A. No. We submitted nofification after,
15 after the phase one.
18 Q: OCkay.
17 A. I'msorry. ltwas mistake. After phase
18 one, wa submittad notification.
19 @ Okay.
prai] Now, you don't negd that notification if
21 vou're going to use Safs Environmental's licenss,
22 right?
23 A. Yes, we need it
24 Q. For what?
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1 @ Okay.
2 A. Ahd he -- he was 50 busy. Hatold me I'm
3 sobusy. What doyou want? And | asked him, |
4 tzld him what Fwanted. | want you le -- | have a
5 small jok in Chio which I'need o get done but |
8 don't — il going to lake me too.long lo gat the
7 license. Can you let me use your license?
8 Q. Now, when you said small jols, was this a
23 small jeb, Cleveland Trencher, or a big job?
10 A, That's the same job.
11 Q. No.
12 I'm saying how do you dascribe the
13 Cleveland Trenicher |ob, is il a big |ok or small
14 job?
15 A. It's abig job with both together.
18 Q. Bultyoutold Tony it was asmall job?
17 A, Yes,
18 Q. Why did you tell im that?
12 A. Because phasetwo is kind of 3¢ percent of
20 the work.
21 Q. 20 percent?
22 A. 30 percent mavbe.
23 Q. 30 percent?
24 A, Yes.
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Q. So phase pnewas 70:to 80 percemt?

2 A. Yes, something.
3 Q. Okay.
i So the nonfriable asbestos, which was
& phase one, & 70 to 80 percent of the work?
B A, Nonfriable, ves, with the transite.
i3 Q. Neonfriable.
8 And the fiable; which would be phase two,
e was enly 20 or 30 percent?
10 A, Yes.
1 Q. That's asmall job?
12 A. That's ke — yes.
13 Q. Thats what you call a smal| jol?
14 A, Yes
15 Q. Andsoyou told Anthony | have a small job
18 in Chio?
17 A. Yas,
18 Q: And you said what, can | uss your licensa?
19 A, Yes.
20 Q. Okay.
21 And you said that with no prior experience
22 of you oranyone you know making such a request,
23 rght?
24 &, Yes.
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1 @ Okay.
2 A. And second thing, you know, you seée my
3 English now. Two years ago, four years ago, (twas
4 Worse,
5 Q. ‘So he said yes and then what?
g &. ¥es. And then he told me go to the office
7 and get it.
8 Q. Ckay.
8 What office?
10 A, Safeoffice.
11 Q. Wall, what else was said in that
12 conversation on the phone?
13 A, Mo, nothing — [ -~ | can't remembar it
14 was something else.
15 Q. So how lonig did that conversation [ast?’
18 A, Two minutes; | think. Three minules.
17 Q. And how did you fesl when you got off the
18 phone?
12 A. Happy.
20 Q. Pretty happy, huh?
21 A, Yeah.
22 Q. What did you do?
23 A, Iwent fo the office and | asked the —1
24 teldthe secretary Tony let me use his Ohio

158
1 Q. Okay.
2 And what did Anthony say when you said
3 that?
4 A. Yas,
5 Q: OCkay.
B He just said yes?
7 A. ¥Yes, no problem.
8 Q. Ckay.
8 And he understoed you, didn't he?
10 A. That's the point.
1" Q. Tellus?
12 A, ldon't know bacause when | told him, yes.
13 When | ask him to usé his license, he said yes.
14 Q. Okay.
15 A. Buthe's the only one can answer that
18 question if he understand -- he undersioed or not.
17 Q. Thete's a charnce he didn't understand,
18  right?
19 A. Maybe.
20 Q. Okay.
21 And why do you think there's a chance that
22 he didrt understand what you were asking for?
23 A. One thing maybe because it was — wasn't
24 face fo face. Itwas by phone.
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1 contractor|icense. Can | have a copy, pleasa; and
2 hegave itto me.
3 Q: What's his name?
s &, I'tdon't know what his name. Some pgogle
5 cal him Matt-and some people call him Chns.
8 Q. Did you tell Matt or Chiis — we'll call
7 him Matt, Okay?
8 Did you tell Matt about your conversation
8 with Tony?
10 A, Yas
11 Q. And what did you fell him?
12 A, | justtalked lo Tony, | asked him to
13 use — if he can |el me use his Ohio license. He
14 told me yes. And canl have a copy, please, and he
15 gave [t'to me.
18 Q. OCkay.
17 Did you tell Tony about any defails about
18 the Cleveland Trencher job?
12 A. No.
20 Q. Why not?
21 A. Because lwas secure, | was 120 percent
22 sure the job going to be done with no problems.
23 Q. You're saying thatyou were sure there
24 wolld be no problems?
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But that was not.a surptise o you because

181
1 A Yes.
2 Q. And sothat was sufficientforyou not to
3 tell him anything about the job?
4 A, Hedon't ask me.
5 Q. But — | know he didn't ask yeu but you
8 didn't volunteer that?
¥ A. No.
8 Q. And did you tell him or did you have any
8 discussion —and I'm back to Tony now and the
18 phone call.
1 Did you have any conversations with him
12 about paying for that license?
13 A, Yas, | ask himif | can pay him and he
14 said no.
15 Q. Chkay.
18 So that was anether thing about the
17 convereation that you're remamisering now, right?
18 A, Yes
19 @Q: Okay. &nd that was about payment.
20 You said can | pay you?
21 A, Gan-=no. |asked him how much you're
22 going to charge — how much it going to cost me?
23 Nothing.
24 Q. Mothing, okay.
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1 A, I'mnrotsure. I'm notsure he understand
2 orhe didn't understand. I'm...
3 Q: Okay. Well, vou bring that up.
s A, Because — yeah. Because maybe, maybe
5 understand, maybe notl. | -den't know. Because the
B only — the feason | figured out is because it was
7 a phone conversation. It was four vears ago.
8 Q. When you got off the phona with him,
8 though, you thought there was a chance that maybe
10 hé didn't undérstand, corréct?
1 A. | don't even think about it.
12 Q. Okay.
13 You weren't concemed with that?
14 A, No.
15 Q. So you went to the office and you spoke
18 with Matt and you said Tony said | can have the
17 license for Ohio, please give it to me.
18 What did he do?
12 A. Who?
20 Q. Matt.
21 A. He make a copy and gava it to me.
22 Q. And how did that happen? What did he do?
23 Did he go toafling cabinet? Did he go and talk
24 to Tony? How did that happen?

2 youwere going to call him to ask if you could usi
3 it for free anyway?
- A. Nope, lwasn't. | never going to ask him
5 for free. | was — like | was thinking to do the
B same way they did it in Chio with the other
i3 contfactor.
8 Q. Ckay.
8 By the way, with that othar job with the
10 Ohio contractor, what was — what kind of monay had
" fobe—
12 A. ldon't know. That's company things.
13 Q. Ckay.
14 Wall, what kind of menay were you prepared
15 t offer Safe Environment for this license?
18 A, | 'was thinking maybe $5,000.
17 Q. Okay.
18 And how did you come ug with that figure?
19 A, Because | was thinking that profit can be
20 maybe $15,000 and | gave whoever lat mie use the
21 license $5,000 and we can split $5,000 sach John
22 Vadas.
23 Q. Butyouthink that maybe he didnt
24 understand what you werte talking about?
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1 A, Wall, he == don't know — | dop't
2 know where the |icehse was. He make a copy and
3 gave (ftome.
4 Q. Didhe do thal in frord of you or didhe
5 do it in a back reom, what?
B A, I'rememberhe was making copy but | don't
7 know — he gave it to-me but | don't know.
8 Q. Do you know where he got the license from?
e A. No
10 Q. Had you aver been in the office before?
11 A. So many times.
12 Q. You know that thare's a Board in there
13 with the licenses all over the beard, right?
14 A, Yes.
15 Q. Okay.
18 Is that where Chris:went to get the
17 licensa?
18 A, ldon't kniew.
12 Q. Youdidn't watch?
20 A No. ldidn't see 1.
21 Q. What were you doing that you couldn't see
22 that?
23 A, Maybe | was talking with the other
24 secretary or | don't know.
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1 G You don't remember, though?
2 A. No.
3 Q: But how (s it that you remamber what you
4 said o Matt arid whal he did?
& A. Bacause common sence. | just asked — |
B just asked him for a favor, give me the |icensa,
7 Tonygave me permiseion. Butdetails like where |
8 was sitling, where | was — what | was doing
8 axactly in that moment, its hard to ramember.
10 Q. Wall, my question to you 1s why I1s it not
1 hard to remember about your conversation with Matt
12 and the fact that he gave youa license but you
13 can't remember anything else about that?
14 A. Eecause | can be sitting over here and you
15 ask how, whara he was looking in four yaars, you
18 won't be able. |'wouldn't be able. | den'l know.
17 Maybe you because you're a marl guy but [ don't,
18 Q. Butyou do remember that maybe Tony didn't
19 understand you?
20 A. No. Ne. ldon't remember. Thats nota
21 thing to remember, It's-something you can figure
22 out. &ffer four years and this situafich, mayba he
23 didn't undarstand. Maybe. Nowmaybe he didn't
24 understand but after he got involved with this
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1 me the permission | did it but it's not like | was
2 thinking to give lika in front thank you, my
3 friend, shaking hands:
s Q. Soyou didn't gven — you didn't — when
5 youwent to the office, you could have asked for
8 Tony who would have been therg?
7 A. No, he wasn't there.
8 Q. How do you know that?
8 A. Because |l call him— | call -~ | was
10 caling him for something else right at that
11 moment. Oh, | thihk it was for — calling him to
12 tell him Chris, something like that but 1was
13 calling hirn and hig call wag for voicernail or
14 something.
15 Q. Anhd didyou call Tony to get permission
18  for the license when he wasatwork or at homa?
17 &, Tony, who? Tony --whare Tony was or —
18 Q. Right.
12 A, --was the guastion?
20 Q. Right.
21 A, | don'tknow. Itwas overthe phone.
22 Q. Weall, did you have his home — his home
23 Aumber?
24 &. Yes, | had itbut | did it from the call

1 thing.
2 Q. Did you everput anything in writing to
3 Tonyabout this?
4 A. No.
5 Q. Now, see if you remember this; when you
B were getling a copy of the licanse from Matt, which
i wou don't know wherg he get it from but you do know
8 that there's a board with all the licenses -~
8 A. Yes.
10 Q. —nght in front of you, do you remember
1 asking to speak to Tony 1o thank him for this?
12 AL I did ask—
13 Q. Do youremember deing that?
14 A, Nope.
15 Q. Did you do'that?
18 & No | didn't: | didn't call Tony.
17 Q. Why not?
18 &. Because | was — afier | get everything
19 done because I'm 100 percent the job |18 going to be
20 done with no problem. After everything |5 done,
21 everything 1s over, go and thank you, thank you
22 very much, my friend, a good favor.
23 Q. So youwera going to thank him afterwards?
24 &, ¥Yes. I'mean, | did itwhen | — he gave
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1 phone, hiscell phone. | never call im to home
2 phone humber. | always call him to cell phohe.
3 Q: Soyoucaled fim onhiscell phone?
= A, Yes,
5 Q. OCkay.
g And whal phone did vou use to make that
7 call o Tony?
8 A, My personal phone.
23 Q. Is that the cne that you still have?
10 A. The phong you Been calling me, it's not in
11 service anymaore.
12 Q. Butmy—
13 A. ¥You lefi a message on my phone. You was
14 calling — you left — you was calling me atthe
15 773 phone numbet. | gotthe message anothar phone.
18 Q. | mean; the call — the phone that you
17 used to call Tony, which phona was that?
18 A (773) 544-4848,
12 Q. What is that number?
20 A, {773} 544-4848,
21 Q. Soifwewers to get the call phone
22 records for that phone — which you don't use
23 anymora?
24 A, Uh-huh.
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Q. Itwill show a phone call from you to Safe

2 Envirenment at some point in August 20077
3 A. ToTeny. Te Tony's phone.
4 Q. Tony's cell phions?
& &, Yes, 100 percant.
B Q. And howlong will phiong be -- how long
7 will thal phone call be?
8 A, Which phione call, the one when | asked for
8 the licensa or the one when | was around the
16 office?
1 Q. Wall, you didn't—
12 A. Which phone call?
13 Q. Idon't—1didn'i know about this ong
14 around the office.
15 A. Yes. | remember | call him around before.
18 | get to the office, | call him from there and the
17 call wenl diredtly to the vojcemall.
18 Q. Sothat would be a short call?
19 A, Yes.
20 Q. Butwhat aboutthe tall where you called
21 and asked forthe lcense and offered to pay im?
22 8. Yes, it's in the record.
23 Q. Howleng will that call |ast?
24 A, Maybe two minutes. Maybe.,
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1 laborers?
2 A. A couple of them.
3 Q: Okay.
4 Can you tell us some of those names?
5 A. Leonel is one of the ones.
B Q. Canvyouspell— can you spall?
7 A, L-E-O-N-E-L.
8 Q. Ckay.
23 A. | got his papers. | don't remember the
10 rest,
11 Q. Ckay.
12 If ' said some of those names, would you
13 remembar?
14 A, Oh, yes.
15 Q. 1will say seme of these names and you can
18 say if you remember if they were some of the
17 people, Marlin Cordero?
18 AL Yes.
18 Q. Beninghno, B-E-N-I-N-G-N-C —
20 A Yes.
21 Q. — Alvarado?
22 And then Leone! Maza?
23 A, Yas
24 Q. CGlemente Alvarez?
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1 Q. Twominute?
2 A. Maybe.
3 Q. Solnatwo-minute phohe call, you
4 recalved your authorization lo use Safs
5 Environments license?
B A. Yas,
i Q. Okay.
8 What about Safe Envirenmental's employees,
8 fhe [aborers?
16 A, Yes. What about t?
" Q. Wara you authprized to use them?
12 A. They don't belong to Safa. Thay work
13 anywhere else.
14 Q. Okay.
15 Wera you using them under employment by
18 Asbestak?
17 A. Yas,
18 Q: OCkay.
19 8o they had -~ for their work at Cleveland
20 Trencher, they had nothing to do with Safe
21 Environment?
22 &, No.
23 Q. Okay.
24 Do you remamber the names of any of those
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1 A, Yes.
2 Q. Owdio, O-V--D1-0 —
3 A, Yes.
s Q. —Lopez?
5 AL Yes.
B Q. Juan Amaya?
4 A, Yes
8 Q. Any relation?
< A, Yes
10 Q. Who's that?
11 A, My brothear.
12 Q. Howoldis Juan?
13 A, About 30, I think.
14 Q: Where 5.Juan these days?
15 A. He's working somewheare.
18 Q. What kind of work does ha do?-
17 A&, Asbestos femoval,
18 Q. Does he doany work for Asbestekeright
18 now?
20 A, No. Asbestak is out of business.
21 Q. Otherthan Cleveland Trencher, did he ever
22 do any work for Asbestek?
23 A. Yas. Hewentoverthers to do the phase
24 one.
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Did you do that n 20077

173
1 Q. Other than that, other than Gleveland
2 Trencher, did he ever do any other wqr'k. for—
3 A Nao.
4 Q. — Asbestek?
5 A, No.
B Q. Did you have sort of a side businass where
i you would locate asbestos (aborers and pair them up
8  with companigs who were looking for work?
8 A. Oh, nol Asbestek. Different.
10 Q. Okay.
1 Is that a yes?
12 A, Yes.
13 Q. Tell us how that busingss worked?
14 A. Now if's no business anymore.
15 Q. How did it used to work?
18 A, Yaah, that's — it's a temporary service.:
17 Q. Okay.
18 A. Which is environmental contractors, they
19 gol a project, they need |aborers and | find the
20 laborers and | provide with them -- to them with —
21 when they need it,
22 Q. &nd did you get paid for that?
23 A, Yes.
24 Q. Okay.
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1 A, Yes.
2 Q. Whydidyou give it that name?
3 A, ldon't know. Because (t's related with
4 asbestos, That's why.
5 Q. OCkay.
g So you werit to:the office al Safe
7 Envirenmental and you spoke with Matt.
8 And you said there was another woman
8 secratary thera?
10 A, Yas
11 Q. Ckay.
12 Do you knowwhat her name was?
13 A. Slacy.
14 Q. Stacy, she's one that you remamber, right?
15 A. Yes.
18 Q. Didyou speak with her at thal time?
17 A&, ldon'tknow. Maybe yes because | go —
18 like-when lgo— | did go-over there, | say hito
12 averybody.
20 Q. Okay.
21 So Matt gave vou a copy of tha license?
22 A, Yes.
23 Q. You didn'l ask to speakwith Tony?
24 A Mo

2 A. Yes, 20077
3 Q. That was the year of Cleveland Trencher.
4 A, | don'tthink so, rio.
5 Q. 20087
B A. Nope. That's--way aftar, aboul two,
i three vears later.
8 Q: So after Cleveland Trencher?
8 A. Yes.
10 Q. So recently you've been doing tis?
1 &, What?
12 Q. Thisservice, this tempservice.
13 A. | did it after bacausa afier this Trencher
14 in Cleveland happened, | didn't have any work and |
15 have'to find a way to fake — surviva and | opened
18 this little company and start offer the servica to
17 the different environmental companias,
18 Q. What was the name of this company?
12 A, Thesame A-8-B, tek; T-E-K.
20 Q. Asbestek?
21 A, Almosl thesame. No, two letters less.
22 Do you want me fo write it for you?
23 A-B-B-T-E-K.
24 Q. Asbiek?
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1 Q. Yousadyoudidn'tthink Tony was thers
2 anyway Because his call went right to voicemail ?
3 A, Yes.
# Q. Even though that was a call phoni, not the
5 company phone?
8 &, Itwas cell phone, yes.
7 Q. Did you ask Matt if Tony was in?
8 A, Nope.
23 Q. Do you know why you dida't?
10 A, Nope,
11 Q. Would you agree thatthis is a pretly big
12 thing that Tony just did for you?
13 A. Yes
14 Q: Doyouthink that itwould have been
15 propet to probably ask for Tony when you showed up
18  there?
17 &, Maybe.
18 Q. Isn'tit true that Tony had no dea about
12 this?
20 A, What the question again?
21 Q. Isn'tittrue that Tony had no idea about
22 your work at Cleveland Trencher?
23 A, No, that's not frue.
24 Q. It's not true?
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177
3 A, {Witness Indicating).
2 Q. Butit's possible he didi't hear what you
3 said to him?
4 A, Its possibls.
5 Q: OCkay.
B So affer you recelved this license, what
7 did you do? You were in Indiana. You raceived
8 thig license from Matl. YWhal you —
8 A. ook ihe — I ook the copy he gave me
10 and | gave it to John Vadas.
" Q. Okay.
12 How did you get it to John Vadas?
13 A, | don'tknow how | did it but it wasn't by
14 e-mall, itwasn't by — itwas in person but | =1
15 don't remiember right now if | went to his house or
18 he wentto the — called the office.
17 Q. Well, whare was ha? Was he in Ohio or
18 Indiana?
12 A, Indiana.
20 Q. When did he come bkack from Ghio to gatto
21 Indiana?
22 &, After the job was done.
23 Q. Phase one?
24 &. Phase bng, yes.
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1 A. Mope.
2 Q. Youdon't remember that?
3 A. Nope. | neversaid that, 100 parcent,
s Q. So after you got a copy of this license,
5 yvouwent to.see John, correct?
B A, Yes
7 Q. Or you --you somehow get the license fo
8  him?
< A, Yes
10 Q. And what did he do with 17
1 A. He prepared tha notification paper and
12 senl tto Ohio Health Department.
13 Q. Allright.
14 Did you approve that notification paper?
15 A. Nopsa.
18 Q. Didyou ask him to see it?
17 &. MNope.
18 Q. Why not?
18 A. Because | trusthim.
20 Q. Okay.
21 Do you know who the person from Safe
22 Environment was who was isted who authorized the
23 license use from Safe Environmeant?
24 A, No.

2 A. | don'tthink -- | think withoutthe
3 notification, there's hothing can be doihg over
4 there eXcept personal things.
5 Q. Do you remamber when phase one ended in
B compariseon to when you had your conversation with
i Tony?
8 A, No.
e Q. Do you know approxXimately?
10 A, Maybe three, four days.
" Q. Okay.
12 What happened first, did phase cne end,
13 then it was three days, then you talked to Tony?
14 A, Yes
15 Q. Chkay.
18 Yeou recall you and | talking about this
17 situalion, do you nal, on the phone?
18 A, What?
19 @Q: Dovyouramembert taking to-me on the
20 phone?
21 A, Talkingto you, yes,
22 Q. Yes,
23 Do youremember telling me that you were
24 in Cleveland when you called Tony?
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1 Q: Dovyou know (fitwas Garlos Bonilla?
2 A. Whatthe question?
3 Q: Dovyou know (fthal personwas Garlos
4 Bonilla?
5 A. No. The guestion, the first question.
B Q. I'm asking you do you know if that pgrson
7 who was listed as the contact person at Safe
8 Envirchimant on the notification was Carles Bonilla?
23 A. No. Carlos Bonilla — according with the
10 Ohio Health Department, to submit a notification,
11 he has to know the name of one of the persons with
12 a valid supervisor icense. Without —without
13 somebody with a valid supenvisor license, thefe's
14 no way to submit the notification.
15 Q. Who betterthan you?
18 A. Because | didn't have the license nght at
17 that mement.
18 Q. Which license?
12 A. Asbestos supervisor icense.
20 Q. In Ohio?
21 A, Yes.
22 Q. And Carlos had one —
23 A, Yas
24 Q. —didn'the?
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contractor's license, right?

181
1 Okay.
2 Did Garlos come anid work at Cleveland
3 Trencher?
4 A. Nope.
5 Q. When did Carlos authorizs his ficenss, his
B supefvisor's license in Ohio tobe used?
T A, | can't remember.
8 Q: Why didn't you just gel Tony Paganelli's
8 Ohio supervisor licensa?
10 A, ldon't know. Idon't know why. | didn't
1" ask him for that.
12 Q. Thatwould have mada sense, right?
13 A. Yas
14 Q. | mean, he gave you something as great as
15 the contractor's license for Ohio.
18 A, Yes
17 Q. He could have al lsast alse given you the
18 supervigor's license, right?
19 A, Yes.
20 Q. Anhd you could have asked him for that
21 because you —
22 A, | don't avan ask him for -- | don't even
23 know he has-a supervisor licanse for Ohio.
24 Q. Well, thats a small thing compated to the
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1 of his license. Actually, he told me to -- to use
2 his license and | need {o send copy over thare.
3 And | — Chris gave mea a copy of his license.
s Q. So Chris also gave you a copy —
5 AL Yes.
8 Q. —ofCarlog's —
4 A, Yes
8 Q. —informationi?
< A, Yes
10 Q. Okay.
11 Do you remember when you and | spoke and |
12 asked you about Garlos Bonilla and you said he had
13 absolutely nething to-do with it? Do you remember
14 saying that?
15 A. Yes.
18 MR. KRAMER: Objection.
17 THE WITNESS. Yes. But talking about — tha
18 question s -- the way you ask the question becauss
12 you was asking me if hie was working ovar there.
20 That was the question.
21 BY MR. THOMAS:
22 Q. Garlos Bonilla s pretty impertant in
23 this, nght?
24 A. Forthe notification only.

2 A. Yes. | don't even know because hie don't
3 have to have a supervisor license.
4 Q. But maybe he did?
5 A, Maybe.
B Q. Did you think fo ask him?
i A. Nope.
8 Q: Why not? Why did you go lo Carlos
8 Ecnilla?
10 A. Because Carlos Bonilla was my friend.
" Q. Butsowas Tony.
12 A. Yeah, butthe thing 15 | don't even
13 know — | knew 100 percend Carlds Bonilla had a
14 license because ha was my friend. And | don't even
15 know, | don't even ask Tony ifhe gota license. |
18 don'l svan know if he got a licenss.
17 Q. 5o you had a conversalion with Carlos
18  Benlla?
19 A, Yes.
20 Q. Vhen was that?
21 A. Aroundthattime. | don't have a specific
22 day, specific timea but | — | rememiber whan | ask
23 him parsonally to be — to — if he help me to get
24 the notification with his name. He gave me a copy
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1 Q: Andyoucant do the work without the
F ] frotification, right?
3 A, No.
s Q. So itwouldn't matter what Tony gave you,
5 wyou still nesded that notification?
B A, Yes
7 Q. Okay.
8 Did you have conversations with John Vadas
@ about the notification papers -- excuse me -~
10 paper?
11 A | can't remamber right now.
12 Q. Well, yvouwould have to have bécause
13 you—
14 A, Maybe but —
15 Q. —would instruct him to fill it cut;
18 right?
17 &, Yeaah, |have to.
18 Q. ‘So what did you tell John Vadas towrite
12 on'the notification paper?
20 A. | have to have — | have to talk something
21 with hifiy. The only proBlenyis it's hard to
22 remember right now after four years what exactly |
23 told him or what he told me right at the moment.
24 Q. Ckay.
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1 But you did have a conversation with him?
2 A. Maybe. Maybe not. | don't know.
3 G Well, (f you didn't, how would the
4 notification paper get filled out?
5 A. Itmakes sense. It makes sense | had (s
B talk to him. The point is1 can't remember what |
i3 talked to him.
8 Q. Ckay.
8 Well, | have some exhibits here that I'd
18 like to show you.
1 {Whereupen, Amaya Deposition
12 Exhibit No. 6 was marked for
13 identification.}
14 BY MR. THOMAS:
15 Q. Il start with Exhibit Amaya 8. Do you
18 recognize that? Take a moment to lock at it. Take
17 whatever ime you need, please.
18 A, Yes
19 Q: Dovyourecognize that?
20 A. Yes.
21 @ Okay.
22 And what is that single pisce of paper?
23 What is that document?
24 A. Yes, it's the notification,
McCorkie Court Repnrte_r.s, Inc,
Chisage, lilincis  (312) 263-0052
187
1 axcuse me.
2 There's no license number, correct?
3 A, No.
s Q. Butthereis right after that the
5 abatemenl contractor.
g And whio is the abatement cenftracter?
i3 A. Bafe:Environmental.
8 Q. Ckay.
8 #&nd the contact person [s whom?
10 A. Tony Paganglli,
11 Q. It actually says Anthony Paganall,
12 correct?
13 A. Yes
14 Q: Onthe vary last line or -- vas, the very
15 [ast ling, saction 14, i5'the hame of the person
18 filing this notica?
17 A, Yes,
18 Q. And who's that person?
12 A. Anthony Paganell.
20 Q. Okay.
21 And what's the date?
22 A, DB-31-07.
23 Q. Okay.
24 So that would be August 31, 2007, correct?

1 Q. Okay.
2 And that's the notification that would
3 require —
4 A. Yas,
5 Q. —semebody to have an Ohio supervisory
B licenss, correct?
i3 A. Yes
8 Q: And who is isted as the person with the
8 supervisor's license?
16 A. ldon't see it over here.
1 Q. Well, itwould Be in line eight.
12 A. Line eight, nobody.
13 Q. Nobody.
14 Nobedy's listed, nght?
15 A Yes.
18 Q: OCkay.
17 Whio g listed as the contact person?
18 A, Tony Paganelll,
19 Q: Okay.
20 And that's oh line - that's the bottom of
21 line seven, correct? So there's a section seven
22 idantifies the license number AG1922, correct?
23 A, What?
24 Q. See secticn seven here? There's no —
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1 A, Yes.
2 Q. Okay.
3 Now, do you recognize this document? Have
4 you seen this befora?
5 A, ldon't knew. lcan'tremembar.
8 Q. Okay.
7 Would vou be surprised to learn that you
a provided that to Safe Environmantin the course of
8 thislitigation?
10 A, I'provide [l tothem?
11 Q. Yes.
12 A, This?
13 Q. Yes.
14 A, How | did it?
15 Q. Well, do you see at the bottom right-hand
18 page, it has something that we call a Bale's number
17 and it says Asbestek Docurment 27,
18 AL Yes.
12 Q. Sp I'm asking you if you would ba
200 surprised to [earn that that came from Asbestek as
21 part of this litigation?
22 A, Yes, I'm surprised.
23 Q. Okay.
24 Did you fill thatform out?
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1 A, Nao, | didn't.
2 Q. Who did?
3 A. JohnVadas.
4 Q. How do you know?
& A. Because he's the one filling out the
B notification,
i Q. Okay.
8 How did Johm know thal thal was his job?
g A. lasked him to do it.
10 Q. Okay.
1 Now, do —you femember that now, correct?
12 A, Yes.
13 Q. Ckay.
14 #&nd, ih fact, you would have fo have
15 provided hitmvthe results of your conversation with
18 Anthony Paganelli so he would know to do that,
17 correct?
18 A, Yes
19 @ Okay.
20 Now, there |5 — there are two things
21 missing from this form, correct? There's the
22 license number for Safe Environment, that's
23 missing, correct?:
24 &, Yes.
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1 asbeslos suparvisor, correct?
2 A. Yes.
3 Q: And that's the specialist, right?
= A, Yes,
5 Q. OCkay.
8 What name shiould have gdne in that spot?
i3 A. What name should be thera?
8 Q. Yas.
8 A. Carlos Bonilla's name.
10 Q. Why?
11 A. Because he let me —| asked him to apply
12 for the notification with his license,
13 Q. Youasked Carlos that?
14 A, Yes.
15 Q. Okay.
18 Now, de you agree that this form — that
17 the Health Department frequires this form because
18 they want to know, for example iIn'number eight, who
12 the specialist of the project's going to be?
20 A Yes.
21 Q. Okay.
22 So itweuld be —
23 A, Where you getthis?
24 Q. Wall, the thing is 5 I'm asking the

2 missifig?
3 A, Maybea he sent copy attachment with the
4 notification,
5 Q: What does that mean?
B A, A copy of the license mayba. 1don't
i3 know.
8 Q. Ckay.
8 So in other words, he just not fill that
18 out and attached itas a copy?
1 &, Yes. Mayba. Maybe.
12 Q. And then the person from the Health
13 Department in Chio would sge that that was missing
14 and then see the license number —
15 A Yes.
18 Q: —onthe next page?
17 A. Yas,
18 Q: OCkay.
19 That would be an acceptable approach to
20 you?
21 A, Yes.
22 Q. Okay.
23 Also,we have missing i lina eight the
24 certification number and the certification of the
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1 questions but I've fold you this came from you,
2 ckay.
3 A. Bul maybe —beacause the thing, the
4 original, if you gotit from the Health Departmant
5 is the crginal.
8 Q. 1didnt gstit from the Health
7 Department. You provided this In discovery and I'm
8  asking you aboutif.
e A. Okay.
10 Q. But—s0 what vou're saying is that the
11 person in number aight should be Carlos Bonilla?
12 A, Yas
13 Q. Butyoualso agree that whoever's name
14 goes there (s somebody who-should be working atthe
15 site as a specialist?
18 A No.
17 Q. MNo?
18 A. They don't have to. The -- you can get
12 the notification and the persen.going to be on'the
20 netification not exactly have to be the site
21 SUpervisor.
22 Q. What does that person have to be?
23 A, Anybodywith a supervisor license aflar
24 you get the notification.
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Q. So your understanding of the way the Ohlo

2 Department of Health wants this form filled ouf is
53 that they don't care If you just throw anybody's
4 name down here if thay have a valid license,
5 correct?
B A. Yes. He hasto be a personwith avalid
i3 license.
8 Q: Sovyou could put your best frend down
8 herg —
10 A, Yes.
1 Q. - fthat person has a good license —
12 A, Yes.
13 Q. — but they don't have to have anything to
14 do with the project, right?
15 A. No.
18 Q. Where did you |garn that? Where did you
17 learn that that was an acceptable way to il out
18  one of these forms?
12 A, Hhink: | learneit with Safe because a lot
20 of netifications are with somebody else name and |
21 was running the project.
22 Q. Soyou'te saying Safe Environmental faught
23 you that you could put anybody's name down on the
24 farm?
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1 A, Yes.
2 Q. And that that would be acceptable for Chio
3 Department of Health in order to prove —
= A, Yes,
5 Q. —vyour license?
B A, Yes
7 Q. Okay.
8 A. The notification.
8 Q. Notification.
10 What would be the difference batween you
11 just making a name up and putting itin that spot
12 with afake license number? Wouldn't that be about
13 the same thing?
14 A. Doyou -- | don't think they going to-give
15 youthe license because they geing to chack by the
18 license number.
17 Q. Okay.
18 A, Hitsnot legal, |- dont think thay
12 going...
20 Q: So s all about tricking that
21 deparifivent, ish't it?
22 A. | don't know aboutthat.
23 Q. Well,wouldn't that amount to-putting
24 anybody's name down there if they have nothing to
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1 A. No. No. No. No. No. That I'm saying
2 whan | was supervisor for Safe Environmental and
3 the notification was somatimas Rick Lovelacs,
4 semetimes Tony Paganelli but never — they never
5 show up at the job site and | the one run the job.
B | the parson was in charge of the job because the
7 job--butthe person who was on the pager is
8 someabodyelse.
e Q. 8o, once agan, you're saying that
16 Carlos's name should be there —
1 &, Yes.
12 Q. — because he gave you permission?
13 A. Yas
14 Q. Butit didn't matter that he had nothing
15 to do with the Nationwids contract?
18 &, Nope:
17 Q. And itdidn't matter that he was notgoing
18 to be employed there?
19 A, No.
20 Q. And it didn't matter that he had no
21 connection to this project at all?
22 &. Mope.
23 Q. That you were |ust going to put his name
24 down?
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1 do with the project?
2 A. It's one of the requirements and | don't
3 keriow.
4 Q. Sothe difference between putting a fake
5 livensa number down here that would not get
B approved because they would chack it and puiting
7 downa license that would be approved isthat as
8  long as the person checking this confirms that the
23 license is valid, you've done your job?
10 A, Yeas. | mean, with the nofification,
11 Q. With the notification?
12 A, Yas
13 Q. Okay.
14 (Whereupen, Amaya Deposition
15 Exhibit Ne. 7 was marked for
18 identification.}
17 BY MR. THOMAS:
18 Q. | now have what I've marked State's
12 Exhibit 7 -- sorry — Amaya Exhibit 7.
20 And |f you take a look at that for a
21 moment and fake vour time and et us know what that
22 is?
23 A, It's a notification.
24 Q. Ckay.
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Similar to six, correct?

2 A Yes.
3 Q. Okay.
4 And what's different aboutthis
5 notification -- first of all —
B A, Contact psrson.
i Q. Letme--hold on ocne moment, pleass.
8 Just going back to Amaya Exhibit 6, this
8 is a form that was filled out for notification in
10 preparation of the Cleveland Trencher--
1 &, Yes.
12 Q. —work; correct?
13 A. Yas
14 Q. That was related to the contract with
15 Natiorwide Demolition --
18 A, Yes
17 Q. —corred?
18 A, Yes
12 Q. Is itfar to say that Amaya Exhibit 7 is
20 the same thing?
21 A. No, i¥s not the same thing because | got
22 different—
23 Q. Excuse ma.
24 Bame form?
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1 Q: —receiving or— receving authority to
2 use the license —
3 A, Yes.
s Q. — why would that have changed from
5 Anthony Paganell to John Vadas?
8 &. The thing is maybe this is — this is —
7 this paper doesn't exist. Maybe this the only ene
8 axists because it makes sense. Johnh Vadas create
23 the paper and he geing te be the contact person, he
10 say why ain't going to put himself the
1 netification.
12 Q. Well —
13 A, Maybe. | don't know.
14 Q: Well, let — let's agree that this 15 the
15 one that was filed —
18 A, Yes. Okay.
17 Q. = number seven, okay?
18 AL Yes.
12 Q. So going back to these — and you can keep
20 them on the table there.
21 You didn'tfill outthis form?
22 A. Nope.
23 Q. 8o John Vadas would have to have filled it
24 out?
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1 A. Yes, the same form, yes.
2 Q. Forthesame purpose?
3 A Yes.
4 Q. Forthe same contract?
5 A, Yes
B Q. Now, what's difierentabout this form?
7 Here.
8 A, Over here, you got a confact —no— |et
8 me see. Contact person is.Jehn Vadas.
10 Q. Whowas it on the State — I'm sorry —
1 Amava's ExhibitB?
12 A, Bix, Tony Paganelll. Anthony Paganell.
13 Q. Why did the contadl person change from
14 Anthony Paganelll to John Vadas?
15 A, I'think fivaybe this doesn't exist. The
18 only — | think maybe that — the one exists is
17 this ona.
18 Q. Wall, that may be trus but herg — and |
19 want you to look at these.
20 A. Yes.
21 @: What I'd [ke to know s why did the
22 contact person, Anthony Paganelli, which would have
23 been consistent with your story about —
24 A Yes. Yes.
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1 A, Yes.
2 Q. Bedause there were no other office workers
3 for Asbestek—
= A, No.
5 Q. —nght?
B A, No.
7 Q. &nd none of the|laborers were using
8 typewriters or--
8 A. No. No. No.
10 Q. - right?
11 A, No.
12 Q. And thare were no other off cers?
13 A. No.
14 Q: 8o both of these would have to have been
15 filled out by Vadas, right?
18 AL Yes.
17 Q. Exhibit8, if its true that Anthony
18 Paganelli offered his license for fres to youlo
12 use, this would have been more accurate, right?
20 A Yes.
21 Q. Because the contact pefson is Antony
22 Paganelli?
23 A. Nol really because see, the inspector
24 call, okay, I'm the — at the job site right now,
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who they geing — they going to call Tony or they

2 going to call John Vadas? Who we want the
3 inspector call?
4 Q. Whodo you — who did you want the
5 inspector o call?
B A, Either me or John Vadas,
i Q. And why would'il not have been a good |dea
8 for the inspecior to call Anthony Paganel|i?
8 A. Because he's nota — he's not related
18 with the job.
1 Q. Atal,is he?
12 A. No.
13 Q. In fad, he didn't even offer his license,
14 did he?
15 A. Funny. No. Different because the thing
18 i —the —confuse me. Youresmart.
17 MR. KRAMER: Take your iime,
18 THE WITNESS: Yes, you'rs smart.
19 He let me use his licensa, | telling you
prai] hundred times, 100 percent. The reason is his—
21 name came -- | mean; ocur hame, elither John \Vadas or
22 my hame, can be over here is becausa they need to
23 contact somebody who knows 100 percent about tha
24 job. It's us, not him.
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1 @ And that was the plan the whole time,
2 right?
3 A, Ub-huh.
s Q. Ifyou could slip this whole job through
5 without anybody checking it, no onewould be the
g wiser, right?
4 A, Yes
8 Q. And you and John Vadas would make your
8 $50,000 right? And Paganalll —
10 A, §156000.,
11 Q. $15.000.
12 But itwas supposed fo be 507
13 A, 50for the whele job.
14 Q. 60 for the whole job.
15 So you'd maks this 50 and if hobody ever
18 tested the samples or things didn't go wrong,
17 Paganeli would never khow, would he?
18 A About?
12 Q. Aboutthis job,
20 A Why not? He knew it from the bealnning.
21 Q. Butwasn'tthat the reason that the nama
22 was changed, why alert Paganell —
23 A, Who changed the name?
24 Q. Youtell me. These are your documents.
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1 BY MR. THOMAS:
2 Q. And John Vadas would know that?
3 A Yes.
4 Q. Then why would he put Paganelli as a
5  contact parson?
B A, And hiow | know he did this?
i Q. Why would John Vadas put Paganelli?
8 A, Bul how| know he did this?
8 Q. Who else would do it?
16 Ao ldon't kniow. Because | nomake sense.
1 He put this over here and he put his name over
12 here. It'sno— | mean, two different things.
13 Which is the one was approved by the Stata?
14 Q. | suppose that's the question for you,
15 And the guestion is didn'tit make sense
18 to submit one with Vadas 1o avoid having the Ohio
17 Deparlmﬂni of Health or the EPA contacl
18 Paganell —
19 A, Yes.
20 Q. — becauss if they contacted Paganglli,
21 what would hesay? | have no deawhat you're
22 talking about, right?
23 A. No. Because ffeverything isfine, no
24 problem.
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1 A. Do you see my signalure somewheara over
2 here?
3 Q: Well, you were the president of Asbestak,
4 &, ¥es, but how | know this is trus paper,
5 really papear?
8 Q. Okay.
7 So you didn't fill this form out?
8 A. No.
23 Q. Do you know fJohn Vadas did?
10 A, Yas
11 Q: He would have to, right?
12 A, Yas
13 Q. Did he ever show it to you?
14 A. Mope.
15 Q. How about Exhibit 7, who filled that out?
18 A. John Vadas did everything.
17 Q. Okay.
18 S you didn't do this?
12 A. No.
20 Q. What do you notice on this about the —
21 lihe numbear gight as opposed — on Exhibit 7, what
22 does line elght have that Exhibit 6 doesn'1?
23 A. Carlos Bonilla.
24 Q. Ckay.
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Garlos Bonillawas there bacausea you |ust

2 needed anybody's license to tell the Chio
3 Department of Health --
4 A. Yas,
5 Q. —ihat you were good, correct?
B A. Yas,
i Q. Sp even though it says specialist, you'rs
8 saying that that didn't matter, correct?
8 A. Yes.
10 Q. Okay. All nght.
1 S0 in your notificatich to the Ohio
12 Department of Health -- because that was filed,
13 correct?
14 A, Yes
15 Q. Asbestek through you and John Vadas
18 notified the Depariment that Sale Environmental was
17 the licensa holder?
18 A, Yes
19 @ Andyousay you gol that authority froma
20 twe-minute phone call with Anthony Faganelli,
21 correct?
22 &, Yes.
23 Q. And you say it's possible that Anthony
24 Paganelli didn't understand you?
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1 A, No.
2 Q. Nething from Safe Environmental?
3 A. Nothing,
s Q. Okay.
5 But thera's a document that you submitted
8 Iz the Ohic Depariment of Public Health?
4 A, Yes
8 Q. What about what you represented to
8 Nationwide? You had a written contract with
10 Nationwide?
11 A, Yes.
12 Q. Which was also a proposal, cotract?
13 A. Yes
14 Q: Itserved two purposes:
15 What other written docurmentation do you
18 have with Nationwide Demdlition regarding Safe
17 Envirchmani?
18 A. No=no: | can't remember anything.
12 Q. Anything that you wiote?
20 A Nao.
21 Q. Okay.
22 The notification that we've just discussed
23 about, Exhibit 7 --
24 A, Yes.
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1 A, It's possible, yas.
2 Q. Chkay.
3 And you didn't use Safe Environmental's
4 laborers that were undar their authority, corract?
&  Theywers your own peopla?
B A, Yas | mean, they work for Safe
i Environmental. They work for different companies,
8 nol just Safe. They work wherever |swork.
8 Q. But— but their work under this contract
18 was only with Asbestek?
1 A, Yes, only with Asbestek.
12 Q. Regardess of where they worked?
13 A. Yas
14 Q. And you had nething in writing from Safe
15 Envirohmenital with respect to tha authority from
18 them?
17 A. No.
18 Q: Noe-mails?
19 A. Mope.
20 Q. Nofaxes?
21 A. Mope.
22 Q. Mo contracts?
23 A. No.
24 Q. NoU.8. mail?
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1 Q. —which has John Vadas as the contact
2 person and Garlos Bonilla as the specialist —
3 A, Yes.
s Q. —wassubmitted and filed on August 31st.
5 Do you racall that?
B A, Yes
7 Q. Okay.
8 | have — Il withdraw that question for
8  fthernoment.
10 (Whereupon, Amaya Deposition
1 Exhibit No. 9 was marked for
12 identification.)
13 BY MR. THOMAS:
14 Q: I'm marking Exhibit 9, Amaya 9. I'd like
15 youtotaks alock at that. That document s a few
18 pages so0 iake your time and et me know when you'ra
17 ready.
18 MR. THOMAS: Just for the record, | haven't
12 admitted an gight yat.
20 THE WITNESS: Yes.
21 BY MR. THOMAS:
22 Q. Whatis Exhibit 9?
23 A, Itsthe application forthe workers'
24 compensation,
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Q. What's that for?

2 A. Foremployaes.

3 Q. Okay.

4 And why do you file this?

5 &, Why? Because | was --| had workers

B working over there.

i Q. Wall, my question is what's the purpose of

8 this? What doas this do?

8 A. Soany —if any accident, laborars get in
10 any accident, they been covered by this.

" Q. Okay.

12 #And you filled this form out, correct?

13 A. Yas

14 Q. Okay.

15 And you have the name of your compafy and

18 your address —

17 A. Yas,

18 Q: — and your phone number?

19 A, Yes.

20 Q. Andthis s the number, 773 --

21 A, Yes.

22 Q. — 54447

23 A. ltdossn't existanymore but that was

24 mine,
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1 A, Yes.

2 Q. — asbestos contractor.

3 Whowrote that?

4 A, Itwasa'tme. To my —maybe John Vadas.

5 Q.  Youthink John Vadas may have written

8 that?

7 A, Maybe. | don't know.

8 Q. Ckay.

23 Then there |s a section below that asking
10 for a description of machingfy and equipment,
1 correct?

12 A, Uh-huh.

13 Q. Andtherg's an answaer.

14 You see that answer?

15 A. Yes.

18 Q. Whowrote that?

17 A, Itwasn'tma.

18 Q. OCkay.

18 A. Mustbe John Vadas. The cnly two.
20 Q. Okay.

21 Would you say that the handwiting for
22 thatfirst answer and the handwriting for the
23 second answar ars the same or is thal —
24 A Itdossn't look like the same.
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1 @ That was the number that you used,
2 incidentally, to call Tony?
3 A. Yes Yes. Yes.
4 Q. And you indicate your incorparation date
5  of Decembet 2008 --
B A. Yas, Yas,
i3 Q. — which we know is consistent with —
8 A, Yes
8 Q. — the cerdification?
10 And it doesn't have a page -number in this
" documerit but the Bate's number down here is
12 Asbestek 38.
13 A. Yas
14 Q. Onthis particular page, there are soms
15 areas where explanation |5 required —
18 A, Yes
17 Q. = inthe middle of the page,
18 Do you ges that?
19 A, Ub-huh.
20 Q. And the first ohe, if | may take a look,
21 asks fora description of pnmary service —
22 &, Yes.
23 Q. —correct?:
24 And |t'says Asbestek removal operations —
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1 @; It looks different, doesn't it7
2 A. Yes.
3 Q. Infact, there's a third answer, that
4 looks morg like number the?
5 AL Yes.
B Q. And did you write any of these?
7 A. Nope.
8 Q. Ckay.
23 But you signed this form, correct?
10 A, Yas
11 (Whareupon, Amaya Deposition
12 Exhibit No, 10 was marked for
13 identification.)
14 BY MR. THOMAS:
15 Q. Exhibt10 s a wo-page document.
18 Do you see that?
17 A, Yes,
18 Q. Would you take a mement and look at that.
12 Have you had a chance to look at that?
20 A Yes.
21 Q. &ndwhat is that?
22 A. Its registration for do business with the
23 State of Ohio.
24 Q. And who filled this form out?
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1 A. JohnVadas.
2 Q. Chkay.
3 And this (s the application for your
4 license to the Secretary of State?
5 A, Yes
B Q. Right.
i3 This is that number one we lalked aboul?
8 A, Yes
g Q. Okay.
10 So that was completed — there's no date
" on hete; 5 that corfect?
12 A. No.
13 Q. Ckay.
14 Do you know whether or net this was
15 prepated for the Cleveland Trenchar work?
18 A. Itwas prepared for it.
17 Q. Yes?
18 A, Yes
19 @ Okay.
20 {Whereupoh, Amaya Deposition
21 Exiubit No. 11 was marked for
22 identification.}
23 BY MR. THOMAS:
24 Q. &nd did you have an insurance carrier for
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1 @ Okay.
2 That's a certificate of insurance, is it
3 not?:
= A, Yes,
5 Q. And when was that — what was-the date of
g that catificate?
7 A. D7 = 08-17-08.
8 Q. Ckay.
8 So that's August 17, 200 — what year,
10 seven?
1 A, Saven,
12 Q. 2007,
13 And that was [ust around the fima that you
14 were commencing phasa one of Cleveland Trenchar,
15 correct?
18 AL Yes.
17 Q. Andyou—
18 A, Maybe it's before becausa:..
12 Q. Ckay.
20 Notteo much before because didn't you
21 testify that phase one took about a waek and a
22 half?
23 A, Yas
24 Q. And by the 315, it was complete, right?

1 Asbesiek?
2 A, Badk inthat time?
3 Q: Yes.
4 A. Yas,
5 Q: OCkay.
B And who was your insurer?
i A. | boughtinsurance through a broker, |
8 can't remembar now who was the company.
e Q. And did you get that insurance for the
10 purposa of the Cleveland Trencher work?
1 &, No.
12 Q. Okay.
13 A. Todoany kind of work.
14 Q. Do you remember whan you got that
15 insurance?
18 A, No.
17 Q. Did you do that through Insurance Brokers,
18  Limited?
19 A, Yes.
20 Q. Okay.
21 I'm handing you Amaya Exhipit 11. Would
22 youtake a ook at that.
23 Do yourecognize that?
24 &, Yes.
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1 A, Yes.
2 Q. Because that was around the time that you
3 gol authority from -=
= A, Yes,
5 Q. — Paganeli?
g Ckay.
7 So you name as additional insured in your
8 policy which company?
8 A. Nationalwide Demolition.
10 Q. Okay.
1 And that was under your authority bacause
12 you had a contract, correct?
13 A. Yes
14 @ Okay.
15 Vithere on that certificate did you identify
18 Safe Environment?
17 &, Nowhere.
18 Q. OCkay.
19 Why not?
20 A Just-«1 didn't do any work for Safe
21 Envirchmerital.
22 Q. So Cleveland Trencher had nothing to do
23 with Safs Environment, did it?
24 A, Asfaras work, no.
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A, Itwas small thing.

217
1 Q. Well, as far as what?
2 A, ustthe license notification.
i) Q. Well, what — what sort of liability does
4 that put on Safe Environment to offer a license?
5 What — what does thal make Safe Envirenment
B responsible for in your opinion?
i A, Iden't know. I'rinot a lawyer. | don't
8 know: | can't answer that question becauss | don't
8 kriow.
10 Q. So other than the license which you clam
1 1o have received from Paganelli in a two-minute
12 call and you're not sure if he truly understood
13 you—
14 A, Yes
15 Q. —whatresponsibility did Safe
18 Envirenment have at Cleveland Trenchsr at all?
17 A, They never bean there. They never do any
18  work pvar there.
19 @ They had no relationship to it, did they?
20 A. Excaept the little thing, license.
21 Q; Is that a |ittle thing ora big thing?
22 A, It's a kg thing now.
23 Q. What was it back then, was it little or
24 big?
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1 A, They let me usethe license.
2 Q. Why didn't you name them as an nsured?
3 A. The thing st was myfirst business. |
4 didri't have a |ot of eXperienca in this thing. |
5 didn't never think; oh, | have to put Safe over
g here, | have to put the other company over hete.
7 Q. Well, why did veu put Nationwide?
a #. Becauss they asked for ceriificate.
23 Q. Okay.
10 Did that make you think why they might
11 wanta certificate?
12 A. For—ves, for something, something
13 wreng, yeah.
14 Q. Forsomething to go wrong.
15 And you also knew that you had to have
18 MSUrance on your own, corract?:
17 A, Yes,
18 Q. Which you had prior to this date?
12 A Yes.
20 Q. In case something went wrong?
21 A, Yes.
22 Q. What if something went wrong for Safe
23 Enwironment? Did you ever think to iInclude them in
24 yourinsurance policy?

2 Q. Why was it small bagk then?
3 A. Because [f everything goas with no
4 problem, everyihing can be happy by now. Everybody
5 ean be happy by now.
B Q. Butifitdidn't go wall, then it becomes
i a big problem?
8 A, Yes, which g now.
e Q. And people get insurance |n case there are
18 big problems?
1 &, Yes.
12 Q. And thats why you had insurance, correct?
13 A. Yas
14 Q. &nd that's why you hamed Nationwide under
15 the policy?
18 A, Yes
17 Q. Why didn't you name Safe Environment in
18 case anything want wrong?
19 A, Maybe | didn't think about it back in that
200 fime.
21 Q: You didn't think aboul it because they had
22 nothing to do with this projact, tight?
23 A. That'syour opinion but...
24 Q. Well, what's youropinioh?
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1 A, | never think akout it.
2 Q. You never thought about it because they
3 had nothing to do with t, right?
4 &. Okay. Your opinitn.
5 Q. Butis that — s that a farr opinion?
8 &, Youw poinl, ves. From my point, it's
i3 different.
8 Q. Whyis it different?
8 A. Because I'm--I'm the one talk to Teny.
10 I'm thie one got the license. I'mthe one in this
11 position but your pesition is different.
12 Q. Did you ask Tony when you talked tohim
13 about getting Insuranca?
14 A. Mope.
15 {Whereupoh, Amaya Deposition
18 Exhibit No. 12 was marked for
17 identification.}
18  BY MR. THOMAS:
12 Q. Ive marked Exhibit Amaya 12 and if you'd
20 take:a moment.and look-at that.
21 A, Yes.
22 Q. Ckay.
23 VWhat is Exhibit 127
24 A. Ifs an account | opened with the — with
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the dumpstar company.

2 Q. #nd this s forthe disposal of the
3 contaminated waste —
4 A. Yas,
5 Q: —cofrect?
B A. Yas,
i Q. Because when you do a projed, as you
8 lastified before, you've got to propetly dispose —
8 A. Yes.
10 Q. —nght?
1 S0 in addition to having a contract with
12 Nationwide, you had a contract with Allled Waste,
13 correct?
14 A, Yes
15 Q. And this contractwas only between you and
18 Allied Waste; is that correct?
17 A. Yas,
18 Q. And you filad this application —
19 A, Yes.
20 Q. —onAugust 17, 20077
21 A, Yes.
22 Q. Okay.
23 Was there any waste generated by phase
24 one?
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1 Q: Was Carlos Bonll|la ever there?
2 A. Never.
3 Q. When you were not thers, who was the
4 supervisor on sita?
5 AL ltwas Juan Amaya.
B Q. Juan Amaya?
4 A, Yes
8 Q. He has a supervisory licensa in Chie?
e A. No
10 Q. Was he authorized under Ohio law to be a
11 supervisor on phase one?
12 A. No. Itwas not regulated asbestos,
13 Q. He was not regulated in asbestos?
14 A, Yes.
15 Q. He was not, correct?
18 A, Yes. Transite.
17 Q. Did he have any authority whatsosver to be
18 asupervisor at phase one?
12 A. From any state or from...
20 Q. From any state?
21 A, No
22 Q. Yet. you knaw he was tha person
23 supefvising thal phase one, corract?
24 A, Yes.

222
1 A Yes.
2 Q. Chkay.
3 And did you use Allled Waste for that —
4 A. Yas,
5 Q: — gengrated waste?
B Ckay.
i (Whereupen, Amaya Deposition
8 Exhibit No. 13 was marked for
8 identification.)
10 BY MR. THOMAS:
1 Q. I've markad this.document Amaya 13. Take
12 amoment. Take a look at that.
13 Whiat is 137
14 A. Ifs acredit application.
15 Q. Thats a credit application fo Whom?
18 &, Tothe dumpster company, Allied VWaste.
17 Q. So Allied Waste, corract?
18 A, Yes
19 Q: Phase one ofthe remediation took place
20 under the direction of Vadas, corrett?
21 A, Yes.
22 Q. Okay.
23 You were there for one day?
24 &, Yes.
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1 Q: Andyou knew that that was |legal,
2 correct?
3 A. llegal?
4 Q. Yes,
5 A, fits not regulated, how —anybody: can
g do it. How tanbe llegal?
i3 Q: Well -
8 MR. KRAMER: OCbjection to the guestion. Move
8  fostrike.
10 BY MR, THOMAS:
11 Q. Yhat about this, what about'the factthat
12 twas agamstregulations? It was, wasn't {7
13 A, Against what regulations?
14 Q: Regulations to have a supervisor on site.
15 A. Yes, butwhen you doing regulatad
18 asbestos. Butwhen it's not regulated asbestos,
17 you — I'mean, anybody can do it
18 Q. 'So nosupervisorwas required for this; is
12 that correct?
20 A Nao.
21 Q. Okay.
22 Whien did phase two — phase two begin?
23 A, Afterwe gotthe riotification,
24 Q. Ckay.
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1 Fromwhom did you get that?
2 A. Fromwho? Who what?
3 Q: Who gave you the notification, Department
4 of Health?
5 A, John Vadas gave it to me.
B Q. Becauss he gotthat crling?
i3 A. Yes
8 Q: Didthe Department of Health ever mail
8 that to you?
10 A. No.
" Q. And when you have the notification and you
12 claim that you also now had the Ohio contractor's
13 license, you began work?
14 A, Yes
15 Q. Wera you prasent forthat?
18 A, Yes
17 Q. When did that begin? What date? Do you
18 remembear?
19 A. Mope.
20 Q. Okay.
21 And how long did it 1ast?
22 B, The what? The project?
23 Q. Phase two.
24 Phase two'l think eight days. | think
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1 Q. 6:00a.m.?
2 A. Yes.
3 Q. Until 8:00 p.m.7
4 &, ¥Yes. Maybe yes.
5 Q. How about en Saturdays and Sundays, both
8 days?
7 A, Almost the same thihg.
8 Q. During the eight days and pnly the gight
8 days that your employees were working at the
10 Cleveland Trenchet site, were they working anywhere
11 alsa?
12 A, No.
13 Q. Ware you present for all gighl days?
14 A, Yes.
15 Q. What happenad at the conclusion of the
18 eighth day? What was done?-
17 &. Oh, everything was — we used the first
18 four days to remove pipe insulation.
12 Q. Thats phase one?
20 A. No. Phase two.
21 Q. Phase two.
22 A. Oh, okay. Phase one is the transite and
23 then we -- | did go — | did go one day betwesn
24 phase one and phase two. did. | remember how |

1 eight days.
2 Q. Chkay.
3 And during those eight days, did Asbastek
4 employees work svary day?
& A No.o Its, |think, Wednesday to Sunday.
8 lthink
i Q. They worked Weadnesday to Sunday?
8 A. Yes, of Thursdayto Sunday, something like
8  fthat
10 Q. So five days?
" &, I'mean, | know we worked that weekend
12 because we started [ike Friday or Thursday, one of
13 these days. Right now, | can't remember exactly
14 whatday we started.
15 Q. Butyouworked overone weekend?
18 &, Yeah, we worked two different weskends.
17 Q. Okay.
18 And did you werk during the daytime?
19 A, Yes.
20 Q. Did youwork at night?
21 A. Nope — yeah, because we work like
22 14 hours.a day.
23 Q. Okay.
24 A, We start Iike B:00 to whateveris dark.
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1 went one day.
2 Q. Youwent one day during phase cha?
3 A, No. No. No. [-=yes, phase one. And
4 then | wenl second day, cne more {ima in betwesn
5 both phases:
8 Q. Okay.
7 How abeut during phase two, were you
8 thera?
< A, Yes
10 Q. Forthe whole thing?
11 A, Yes.
12 Q. Okay.
13 So you made three visits to Cleveland?
14 A, Yes. Actually, four, because the phase
15 one, the middle of phase ong and phasg two is
18 sacond tme and we call phase three — phase one,
17 phase two, phase thres. Because phase che [s'the
18 transite; phase two is the pipe insulation and
12 phase three is the — how do they call?
20 Q. Insulation?
21 A, Its insulation butthis the one they
22 apply on the celling.
23 Q. Okay.
24 And you — that's — we're now calling
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that phase three?

2 A Yes.
3 Q. 8o phase three you were there for the
4 antire time, corred?
5 A Yes Yes
B Q. And what did you do?
i A, We make the containment, set up the whols
8 containment and we power wash everyihing
8 to remove — to remove the insulation.
10 Q. Okay.
1 And when the project was completed, what
12 did you do?
13 A. | put everything in bags in the dumpster
14 and then | jump == | call John Vadas to do a visual
15 inspection and then after the visual inspection, ha
18 ean call John — Mike Colling and give him the
17 ckay.
18 Q: OCkay.
19 After you called John Vadas, you packed
prai] stuff up and went back to Indiana, correct?
21 A, Yes.
22 Q. What did the laborers do?
23 A. Same thing.
24 Q. &nd when isthe next time that you heard
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1 A, Yes.
2 Q. Okay.
3 What was that communication about?
4 &, 1 asked fim fo.order some dumpsters and he
5 gave me the notification he ordered for dumpsters.
8 Q. Okay.
i3 What was that for?
8 #. Forthe waste we geing to generate.
23 Q. Okay.
10 And then that waste was ganerated or not?
11 A, Yes.
12 Q. Okay.
13 When you returned to Indiana, did you have
14 further contact with John Vadas? You said you were
15 wokan in — you were wokeh up by EPA's call?’
18 AL Yes.
17 Q. Okay.
18 A. They called John Vadas first.
12 Q. Ckay.
20 A. Butfor some reason, | was at Safa
21 Envirenmentwhen | got the hews too. | wasin
22 Safe's office:
23 Q. Okay.
24 Whien you got that call?
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1 anything about that particular site?
2 A. When the EPA call fme. Whean they wake me.
3 up.
4 Q. Okay.
& Tell us about that?
B A, Oh, it's another thing, between phase one
i and phase two - between phase ong and phass two,
8 you — you fecused now? You know what I'mialking
8 about, right? Between phase one and phasa two, |
10 went over there because itwasa plle of debris
" over there and we went to — | went to clean or
12 remove it over thers, clean it up in the floor.
13 Then Mike Collins can be -- keep wrecking the part
14 of the building. Then — and then | clean up over
15 there and come over here.
18 Q. S0 he was demolishing while you were
17 remediating?
18 4. No. Hestopil. But between phase one
12 and phase two, we went over there to do some clean
20 uponthe fioor and then we conie back — | comie
21 back. ‘And then | get back when the notfication.
22 Q. Okay.
23 #And when you got the notification, did you
24 communicate with John Vadas?
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1 A. No, | didn't — they didn't call me --1
2 don't know i1 — | can't remember right now if |
3 told John Vadas about the thing or somebody from
4 the EPA tall him.
5 Q. OCkay.
8 Did you tell Tony?
7 4. Right at that moment?
8 Q. Yas.
8 A. He almost knew the same time | knaw it.
10 Q. Soyouwere present—
11 A. No. No. No. Because | was at Safe
12 Environmeantal, when | went over there to pick it
13 up, semething, office and the guy, Matt, he told ma
14 the situation in Chio. Hewas kind of telling ma
15 what| went o do over there and | didn't know. |
18 didn't know. Then | went home. When | went home;
17 I don't = 1 — the only thing | can remember if |
18 {old John Vadas or he already knew it but he find
18 out and we start — hext day we drove'to Cleveland,
20 Ohio.
21 Q. Together?
22 A, Yes.
23 Q. And what did you do when you got there?
24 A, We met the local EPA guy and the State of
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A. Toseewhat — because right at that

233
1 Ohio environment depariment person.
2 Q. Chkay.
3 And what did they tall you?
4 A, A lol of things, a lot ofthings like they
5 saying they blg contamination we male, we make and
B that ong of the thing was — the thing he saw is
7 one of the — he point, its a [itle piece of
8 transite like this. He found — found it in the
8 ground somewhere and he called that visual
10 emission. And | asked him do you think this s
1 releasing the fibers because | dont sae any dust
12 arnot? He don't say anything. He gnoreme.
13 That was the guy Mike.
14 Q. When you were-in the office at Safe
15 Envirchiment and Matt said what did you do over
18 there in Ohio, what did you tell him?
17 A, Tdidn'tknow. Nothing. |old him
18 nothing.
19 Q: What did you say fo Tony?
20 A, lden't think I falked to him. He never
21 answered the phone again.
22 Q. You called him again?
23 A, Yes, | call himand call him.
24 Q. Why did you call iim?
McCorkie Court Repnrte_r.s, Inc,
Chisage, lilincis  (312) 263-0052
235
1 MR. THOMAS: Does anyone need a break?
F ] MR. KRAMER: Yeah, four, five minuias.
3 THE VIDEOGRAFPHER: We're off the record at
4 250 pm.
5 {Ashort break was taken.}
g THE VIBEOGRAPHER: This marks tha beginning of
7 tape number three. Wa're back on the record at
8  HD3pm.
8  BY MR. THOMAS:
10 Q. Good afternoon, again, Mr. Amaya,
1 &. Good afternoon,
12 Q. Asvice-president or projeéct manager, John
13 VYadas had what primary responsibilifies with
14 Asbesiek?
15 A We naver discussed about responsibilities.
18 Q. OCkay.
17 Wall, what was your understanding of what
18 youwould do in thiswhele process from startto
12 finish?
20 A, Onthe project? | was thinking the one
21 going to do phase two and phase -- phase two and
22 phase three, finish up with phase two and phass
23 three.
24 Q. Phase two was the pipes?

2 moment. | need help fiom everybody. | was talking
3 to-him how can | handle this.
4 Q. But he didnl answer? You left ima
5 message?
B A, No. Oh, Lthink | lgfta message. |
7 fthink.
8 Q: And n that message you asked him how you
8 could help?
10 A. MNo. I don't knowwho — | think | just
1 leftthe message | left. 1t was please call me, |
12 think.
13 Q. And did he call you?
14 A Nao.
15 Q. Did you try and call hint back?
18 A, Yes
17 Q. How many times?
18 A Ldon't know.
12 Q. Once ormorte than onca?
20 A. Yes, more than once.
21 @ Okay.
22 Did you use yoursame cell phone to call
23 hirm back?
24 &, Yes.
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1 A, Yes.
2 Q. Soyoud finish that up?
3 A, Andihen phase three which Is pipe
4 insulation,
5 Q. OCkay.
g And for phase three, it your planfo be
7 present for the entire thing, correct?
a #&. For both of them, yes.
23 Q. Had you ever done a |ob on your own
10 outside of Safe Environment -
11 A, No.
12 Q. Well,wait urtil | finish the question.
13 Had you sver dohie a |eb outside of Safe
14 Environment where the —where the pay amount would
15 e $50,0007
18 A. Nope.
17 Q. Okay.
18 That was a big amount, was it not?
12 A, The —yeah.
20 Q: Priorto—
21 A. Yeah, but — it's a big amount but it's
22 not a lot of money because most i5 geing to labor
23 and material,
24 Q. Do you have any idea of what your — your
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A. No. No. No. For the company.
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1 personhal projected profit would be-from a job like
2 this?
3 A. Job like that, yes, about $10, $15,000.
4 Q. Okay.
5 And then that would mean that John Vadas
B would make about $10 or $15;0007
7 A. No. No. No. $10 or $15,000, the whole
8 thing and thenwe going tosplit it
8 Q. Soout of that $50,000, you only expectad
16 to make about §7,5007
1 A, Qn that job or different job?
12 Q. Just Cleveland Trencher.
13 #. How we geing to make --
14 Q: Letme back up. I'm askihg you abaout the
15 contract with Nationwide to do'the Cleveland
18  Trencher site.
17 A. Yas,
18 Q. That was a $50,000 job -~
19 A, Yes.
20 Q. —roorred?
21 What did you, personally, expect to make
22 atthe time you signed the contract?
23 A, About $15, §20,000.
24 Q. Foryou?
McCorkie Court Repnrte_r.s, Inc,
Chisage, lilincis  (312) 263-0052
239
1 Q: Why would you have fo-go at all?
2 A. Atal? What'do you maan?
3 Q: Why would you have to- go to this site even
4 onhce? What would ke the point?
5 A. Forthe three phases?
B Q. For any phase. Couldn't you have just
7 stayed back in Indiana.
8 A, Oh, why | did go over thera?
8 Q: Yes.
10 A, Oh, because I'm the only ongwith a
11 supervisor license.
12 Q. Forphase thrae?
13 A. Phase —yes.
14 Q: Okay.
15 But'you didn't — did yvou have an Ohio
18 supervisor license?
17 A, Yes,
18 Q. OCkay.
12 And that came because of the notification?
20 A Yes.
21 Q. Okay.
22 Which was falsaly submitted with Carlos
23 Bonllla's name?
24 A. That's a question you have to askJohn

2 Q. Chkay.
3 And would you then pay yourself and pay
4 John Vadas oul of that?
5 A, Yes
B Q. Okay.
7 3o you e¥pscted (o receive as a paychack
8 personally, Tomas Amaya —
8 A. Fromthe company.
10 Q. Right.
1 — of about $7,500 or $10,0007
12 A, Yes.
13 Q. Ckay.
14 For a two week |ob, cotrect?
15 A Yes.
18 Q. Al right..
17 Did you ever think itwould bewise to be
18 there for all three phases?
19 A, Why dowe have o — say it again?
20 Q. Do youthink thal it would have been wisg
21 to be there for all three phases?
22 &, No.
23 Q. Okay.
24 A, I'neverthink about it.
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1 Vadas. He false submitted because | didn't submit
2 fhe notification.
3 Q: Butif you had submitted the notification,
4 you would have put Carlos Bonilla's name?
5 A. Yes. Yes.
8 Q. Soyou agres with John Vadas's uge of
i3 Carlos Bonilla's nama?
8 A. Yas
23 Q. &s the site supervisor?
10 A, Yas
1 Q: Butinstead of Garlos, you wentto ba the
12 site supsrvisor?
13 A. Yes
14 Q. Which was — which you did not notify the
15 State of Ohio you would be doing?’
18 A No.
17 Q. Okay.
18 Soe youwould be asuperviserthen for
12 phase two and phase three.
20 What would John Vadas da for the entire
21 project? What did you expect him to do?
22 A. Paperwork and inspection.
23 Q. A&nd what sort of paperwork?
24 &. Like'the one he did, Iike contract,
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netification and any paper we-nzeded.

2 Q. Chkay.
3 Except you've already testifiad that you
4 ook care of some of the paperwork, correct?
& &, Soms, yes.
B Q. Okay.
i A. And collect money.
8 Q: How did that go?
8 A. Sendthe invoice.
10 Q. Okay.
" Now, you're awate, afe you not; that John
12 Vadas communicated with different parties by fax?:
13 Youdidn't know he did that?
14 A, Nope.
15 Q. Chkay.
18 (Whareupon, Amaya Deposition
17 Exhibit Nos. 14 & 15 ware marked
18 for identification.}
19 BY MR. THOMAS:
20 Q. I'm handing you what I've matked as Amaya
21 Exhibit 14. Taka a look at those documents stapled
22 together in that exhisit and |8t me know when
23 you've had a chance to look them over.
24 A, Yes, | see this.
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1 A, Johin Vadas.
2 Q. Okay.
3 And |5 |t true that many of them were
4 written on behalf of Safe Environment — I'm
5  sorry — that many of them were written on behall
g of Asbastek?
4 A, Yes
8 Q. And did you — did you ever sge any of
8  thesa?
10 A, Nope. Maybe one.
11 Q. Ckay.
12 If I may, do you notice that the first fax
13 that's dated August 15, 2007 identifies a fax being
14 submitted to Molly Collins.
15 She's Natiohwide, right?’
18 AL Yes.
17 Q. From.John Vadas?
18 AL Yes.
12 Q. And jtsays from JPV Sarvices.
20 What's that?
21 A. He got his own busingss.
22 Okay.
23 He's advertising his busingss there.
24 Q: So he's advertising his busihess.

242
1 Q. Have you seen these documents before?
2 A. | see this, yes.
3 Q. You're-referring to page ona?
4 A. Yas,
5 Q: Ckay. Goahead and takes a look at each
8 one and lel us know.
T A, g this the same or diffsrent? Bscause |
8 don't know which'one | see il. | know | see one:
8 Q. Well, this exhikit is a series of pages,
10 correct?
1 &, Yes.
12 Q. And dothey all appear to be fax cover
13 shests?
14 A. Yes, but all this.is from his — he did
15 everything from his fax frem his home.
18 Q. |understand that. Let's just talk about
17 the exhibit in general.
18 The exhibit is a serigs of faxes, ara they
19 not?:
20 A. Yes.
21 Q. And did you wrie any of those Taxes?
22 &. Mope.
23 Q. Okay.
24 Who wrote them?
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1 And then in-bigger letters he puts
F ] Aspestak, corrgot?
3 A, Yes.
s Q. A&nd then he puts a phicne and fax number —
5 AL Yes.
8 Q. —of (219)845-30747
4 A, Yes
8 Q. Ckay.
8 Whose number Is that? s that an Asbastek
10 office number?
1 A. | don't know if that because | had a
12 different number back at the time and | don't know
13 if that's the number I used o have.
14 Q: Okay.
15 On the boftom of this fax, he writes a
18 letter to Molly, does he not?
17 A, Yes Uh-huh.
18 Q. Then he puts his name in the salutation,
12 does he fiot?
20 A Yes.
21 Q. #&nd he put his e-mail address and he's
22 advertising his own personal website, right?
23 A, Yas
24 Q. And then he puls his phone number again,
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1 correct?
2 A Yes.
3 Q. ThatsJPV Services.
- Then he puts his office number?
5 A, Yes
B Q. And thenat the vary bottom, he puls
i Asbestek’s informalion, correct?
8 A, Yes
g Q. Okay.
16 And the date of that first fax on
1 Exhibit 14 is August 15th, right?
12 A, Yes.
13 Q. 2007,
14 The second page |s-another fax, correct?
15 A Yes.
18 Q. Lookssimilar.
17 Thie orie is August 18, 2007, cotrect?
18 A, Yes
19 @Q: That's also to Molly Collins and also Mike
20 Collins this time, right?
21 A, Yes.
22 Q. August 23, 2007, this s another fax from
23 John also to Mally and Mike with the same —
24 relatively same information, correct?
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1 Q: And now he's added Safe Environment?
2 A. Yes.
3 @ Okay.
4 Did you tell him to do that?
5 A. Nope.
B Q. Do you have any idea why he would have
i3 done that?
8 A, Nope.
23 Q. He puts a phone under Safe Envirenment of
10 845-3074,
11 Do you see that?
12 A, Yas
13 Q. Is that the sarme number for JPV Sarvices
14 on the Tirst few faxes that we [ooked at?
15 A. Yes.
18 Q. OCkay.
17 So it appears as if he's adverlising Safe
18 Emvirenment but really using his phone number and
18 other contact information, right?
20 A Yes.
21 Q. Including the information for Asbestek?
22 A, Yes.
23 Q. Atthe very bottom of the page, what does
24 hewnta?
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1 A Yes.
2 Q. Chkay.
3 Then similarly, we have ancther fax on the
4 fourth page, August 24th?
5 A, Yes
B Q. Everything else is the same, correct?
i3 A. Yes
8 Q: Exceptnow unlike the firsl three faxes;
8 he's removed JPY Services?
10 A, Yes.
1 Q. Do you know why he would have done that on
12 August 24th?
13 A. No.
14 Q. But he keeps Asbestek, doesn't ha?
15 A Yes.
18 Q. All right..
17 Now, we move to-Augusl 31st — excuse
18 me — August 315 — August 31, 20077
19 A, Yes.
20 Q. And we have ancther fax from John to Molly
21 and Mike, correct?
22 &, Yes.
23 Q. And he's put the JPV Services back on?
24 &, Yes.
McCorkie Court Repnrte_r.s, Inc,
Chisage, lilincis  (312) 263-0052
248
1 A, Eafe Environment.
2 Q. And he puts a number (219)808-18827
3 A, Yes.
s Q. Do yourscognize that number?
5 A No.
8 Q. Is that Safe Envircnment?
i3 A, Ldon't know.
8 Q. Ckay.
8 A. | don't remember now.
10 Q. Allright.
1 This fax is sent at 8:30 p.m., correct?
12 A, Yas
13 Q. All right.
14 Therg's also afax thathe sends on
15 August 31, 2007 that's sent after the previeus ohe
18 and this-one does not have the Safe Environment in
17 the cover |atter place, does 1?2
18 A. Yes, | can'tsee it
18 Q. And this one is not sentto Nationwide.
20 Demolition, Is i1?
21 A, Mike; | think this is the Chio.
22 Q. That's'to Chig, right?
23 A. Ohio— EPA Chio.
24 Q. Ckay.
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So lsn't t true that what was being

2 accomiplished here'was that any communicatioh to
3 Nationwide should have that new Safe Ervironmenit
4 label becauss they had to be convinced —
& MRE. KRAMER: OCbjeclion to the form of the
B question.
7 BY MR. THOMAS:
8 Q: —thal Safe Environment was involved,
8 right?
10 A, Yes.
" MR. KRAMER: Objecfion.
12 BY MR. THOMAS:
13 Q. Butwhen communicating with the
14 authotities, you would not want to have Safe
15 Envirchiment because they weren'treally involved,
18 right?
17 MR. KRAMER: Chbjection.
18 THE WITNESS: Notreally involved. It's kind
19 of -~ it's not really because somehow they got
20 involved.
21 BY MR. THOMAS:
22 Q. Butthe pointis dont raise a flag about
23 it, nght?
24 &, Yes.
McCorkie Court Repnrte_r.s, Inc,
Chisage, lilincis  (312) 263-0052
251
1 Q: Butitsays Asbestek down here 237
2 A. Yes, you got it
3 @ And taka a ook at it Ifyou need to, does
4 that |ook like the tfficial version of the last
5 page of 147
B A, Yes
7 Q. Okay.
8 #And on this ohe, you write or John wiifes
8 on behalf of Asbestek, we will be using Safe
10 Enwironment Corporation of Indiana contractor's
1 licensa?
12 A, Yas
13 Q. s that correct?
14 A, Yes.
15 Q. Al rigrt.
18 Did you tell Nationwide Demolition at any
17 point that you would be using Carlos Bonilla as the
18 specialist?
12 A. MNope.
20 Q. Why not?
21 A, | don't think | Wave to tell them aftar
22 they hite ma. | dont think they hava to know who
23 | goingto use.
24 Q. Ckay.
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3 Q. Is that fair to say?
2 Sp take out Safe Environment when you're
53 talking to the authorities, right?
4 A. Yas,
5 MRE. KRAMER: Cbjeclion.
B MR. THOMAS: Okay.
7 BY MR. THOMAS:
8 Q: Then |ater on that day, there is anothier
8 fax back — this is August 31,2007, this goss to
10 Molly and Mike, correct?
1 &, Yes.
12 Q. Now,; thisis —this one iIs-hard to read,
18 isitnot?
14 A, Yes
15 Q. Itlooks like maybe itwentthrough the.
18 seanner on the fax machine and got messed up.
17 Do you agrae with that?
18 A, Yes
19 Q. 8o I'm handing you what I've marked as 15.
20 A. Yes.
21 Q: And s this an actual copy that you
22 provided?
23 A, | never remember providing that
24 information but...
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1 Why would you tell them that you were
2 using Safe Environment'if you didn't have to tell
3 thern about Carlos Bonllla?
4 &, Aclually, you sae, | never {alk tothe
5 owner of Nationalwide Demolition. Everything was:
g betwean —.John Vadas was in the middle. |
7 nevet — | mean, | talkad to him but never — we
8 nigver talked about this.
23 Q. But John Vadas cnly told things to
10 Nationwide and the Chio Department of Heaith that
11 you'told him to say, correct?
12 A, Yas
13 Q. Okay.
14 So—
15 A. That's I'think, | don't know what else he
18 said. | don't know.
17 Q. Wall, butanything that we'va seen that —
18 A. When its related with the lizense, yes,
18 hetold whoever whatever | say, | el him.
20 Q. Right.
21 And that includes to -- the notification
22 to the Ohio Department of Health?
23 A, Yas
24 Q. Because he didn't do that on his own, you
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Q. I'm talking about the contractor's

253
1 told hirm —
2 A Yes.
3 Q. — CGarlos Bonilla?
4 A. Yes. | gave —| gave him copy of the
5 Carlos Bonilla license and copy of Safs
B Environimantal license.
i Q. Okay.
8 Incidentally, when you worked for- Safe —
e I'm geifig back in time now.
10 Whan you worked for Safe Environment in
1 Indiana and llinois as a supervisor —
12 A, Yes.
13 Q. I'm going back to priof to Natichwide
14 Demolition.
15 You had, as a supefvisor, items that you
18 carriad around, the manual, correct?
17 A. Yas,
18 Q: And the book that we've been talking
19 about?
20 A. Yes.
21 Q: And that book has a copy of the — of Safe
22 Envirchmental's license in there, dogsn'tit?
23 A. | haven'tsee it. | haven't see that,
24 their license.
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1 What about access to any of Carlos
2 Eonilla's records?
3 A, Never,
# Q. You never had access 1o that?
5 A. No. Yes. Whenhe go to work with me,
8 ves, he gave me copgy. |have lo keep. Asa
7 supervisor, | have o keep a.copy of everybody's
8 paperwork.
23 Q. Okay.
10 So attimes in the past, pricr to doing
11 any work with Nationwide Demolition at Cleveland
12 Trencher —
13 A. Yes
14 Q. —you had access to Safe Ervironmental's
15 contractors ficense?
18 A. Not Ohio. Minnesola.
17 Q. Minnesota?
18 AL Yes.
12 Q. Ckay.
20 &nd Garlos Bonilla's Information, correct?
21 A. Not Ohip, Minnhescta.
22 Q. Ckay.
23 How did you get Carlos Bonilla's
24 information for Ohio?

2 lieensa?
i) A. No, | haven'tsegn it
4 Q. You never saw that?
& A. Moo Oh, ves, | sean the one in Minnesota.
B Q. Okay.
i3 A. Yes
8 Q: And howdid you see it?
8 A. Because they gave itto me when lwas over
16 there.
" Q. Okay.
12 So you had access to Safe Environmental's
13 contrador's license priof to any work al Clavaland
14 Trencher?
15 A. No. The only one --the phly ong was in
18  Ohic-- overthere in — in Minnasota.
17 Q. Butthat was inyour possession, corfact?
18 A, Yes
19 @ Okay.
20 And that was the only time that you had
21 ever seen that license?
22 &. ¥es. The only time | had access to Safe
23 Environmental license.
24 Q. Okay.
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1 A, Ghris gave itto — the guy Matt gave it
2 tome
3 Q. 8o Matt gave you that too?
= A, Yes,
5 Q. OCkay.
B How did you get petmission to get that?
7 A, | alked to Garles In person.
8 Q. &nd what did you say to him?
8 A, Ifhe can— | need = | explain the
10 situation, | need to get a notification but | can't
11 get notfication right now until 1. get my license
12 and | wantto go little bit ahead until | get my
13 license and then can you let me use your license
14 |ustto geta notification.
15 Q. What did he say?
18 AL Yes.
17 Q. Okay.
18 What do you mean by go a little kit ahead?
18 A. Yeah, like having the notification
20 quicker.
21 Q. Okay.
22 Did you call anyzody at'the Department of
23 Heaith and ask thery (f that was —
24 A, No.
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1 Q. Okay.
2 Did you thinkthat that was okay to do?
3 A Yes.
4 Q. Okay.
5 Did you still think that's ckay to do?
B A. Yas,
i Q. Okay.
8 Sovyou talked to Carlos Eonllla?
8 A. Yes.
10 Q. Where was he when you talked to him?
1 A, He was working with me.
12 Q. And where was that?
13 &, In Indiana on the project we just talking
14 about, the one on -- Mittal Steel.
15 Q. That's where you were working just prior
18 fto--
17 A. Yas,
18 Q. — being taken off tha |ob there, right?
19 And so you spoke with Catlos and he said
20 YES5, you can use my what?
21 A, Yes, my asbastos supearvisor license.
22 Q. Anything elsa?
23 A. No.
24 Q. Okay.
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1 Q. Andsowhal did Chns do?
] A. Make a copy from the file.
3 Q: Ofwhat?
4 &, Ofthe asbestos supervisor license and
5 gave it tome.
B Q. Didhe give you anything elsa?
7 A, Nope. | don't--1 don't rememier —|
a mean, kesides the Safe Envirenmental contractor
8 license.
10 Q. Butthat was at a different time, right?
1 A, MNo. Bametme.
12 Q. Bametime?
13 A. Yes
14 @ Okay.
15 So when you went in to talk to Chiis about
18 getting the Ohio contradlor's license from Tony,
17 vou also talked (o him about getting Tony — Carlos
18 Benilla's documenis?
12 A Yes.
20 Q. &nd Ghris gave youall that stuff?
21 A, Yes.
22 Q. No guestions asked?
23 A, Nope,
24 Q. Did he go back and talk to Tony and say
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1 Did he give you anything glse?
2 A. No.
3 Q. Okay.
4 So he gave you nothing. He justsaid you
5 could use it, right?
B A. Yas,
i Q. Didhe tell you how you should go about
8 getling a copy efthat licensa?
8 A, Tthink, I think e called Chnis because
18 he — yes; | asked him tell Chns to get me
1 permission — | mean, gave me the copy of the
12 license.
13 Q. Ckay.
14 A. Chris |s Matt, same person.
15 Q. | understand.
18 And did Carles do that?
17 A, Yas, he did it because when | — | talked
18 to Chris, did Carlos call you or Carlos tell you
19 everything? Yes, he told me.
20 Q. And so what did you say to Chris or Matt?
21 A. Thesame thing Hold him, | justtalked
22 to Garlos. He call you and yes, he called me,
23 something like that. | can't tell you right now
24 exactly what the conversation was but...
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1 that —
2 Ao Pden't know.
3 Q. - Tomas Amaya |5 oul front?
4 A, ldon'tknow.
5 Q. Weall, did he goin the back room?
g &, Well, Teny wasn't there.
7 Q. &nd you know that becauss you tried to
8 call ‘him on his cell phone and he didn't answer?
@ A. No, he wasn't there. The office is srall.
10 You can seg (L
11 Q. So hewasn't there?
12 A, Yas
13 Q. Allright.
14 BEut itwas at that-time that you went {o
15 get the confractor's license that Ghris of Matt
18 also gave you Carlos's stuff?
17 A, Yes,
18 Q. OCkay.
12 Did Ghirfs ask you what you had going on in
20 Ohio?
21 A. Everybody knew i that office what'is
22 goihg on in Chio, trying to get a little job over
23 there.
24 Q. Ckay.
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#&nd | don't mean to call Into guestion

2 semantics but was this a litle ob or a big job?
3 A. Gompare — because | --the reascn | call
4 little job /& because maybe a couple months before,
5 | got done a job for Safe which | was eighl months
B working over thare with a lot of guys, Thatis a
i huge job. Compare itwith thal, that was a vary
8 little job:
g Q. Okay.
16 Butinterms of — in terms of the fact
1 that this was the first major job by Asbestek —
12 A Oh, yes.
13 Q. —thatwas a big job?
14 A, Yes
15 Q. And in terms of the fact that yvou were the
18 president and in charge, that's a big job, right?
17 A. Yas, Yas,
18 Q. In fact, you had to do a lot of things for
19 this |ob you never had {o do for Safe Environment,
20 right?
21 A, Yes.
22 Q. A& lot of paperwerk —
23 A, Yes.
24 Q. —right?
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1 @: And then you even got acertificate for
2 Nationwide?
3 A, Yes.
4 Q. Which you never mentiched Safe
5 Emvirenment, right? s that correct?
B A, Yes
7 Q. You had a contract with the waste company?
8 A. Yas
23 Q. Okay.
10 And you actually filled out a credit form
11 to ensure that you would get the stuff carried
12 away, correct?
13 A. Yes
14 Q. Soyou knew that paperwork was imporant?
15 A. Yes.
18 Q. Bulyou don't have a single document that
17 ideniifies your business relalionship at Cleveland
18 Trencher with Safe Environment, correct?
12 A. No.
20 Q. Why not?
21 A, | don't know.
22 Q. Wall, only you can know,
23 A, | mean, | don't kiow.
24 Q. Because it didn'l exist; right?
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1 &nd you did [t all, didn't you? In fact,
2 youdd - you got your Certficate of Existence?
3 A Yes.
4 Q. Yougot your Certificate of Incorporation?
5 A, Yes
B Q. You had a proposal and contract with
7 Nalionwide?
8 A, Yes
8 Q. You had adually two rigtification forms,
10 one which was not submitted with Tony's information
" and then one that was submitied with Vadas's
12 information, you submittad that to Chio, r\ght;?
13 A. Yas
14 Q. Youapplied for worker's compensation for
15 the six orseven employees that you hired?
18 A, Yes
17 Q. Yousubmitted a foreign corporation —
18 A, Yes
19 Q: —form to Chio?
20 You had insurance?
21 A, Yes.
22 Q. You had a policy through American Risk,
23 rght?
24 &, Yes.
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1 A, How you know?
] Q. Weall, you know that paperwork is
3 important?
= A, Yes,
5 Q. You know that there are —
8 &. What papenvork are you lalking about?
7 Q. Any paper.
a A. Yeah, but what? | mean, a contract
23 hetween Asbestek-and Safe or what are you talking
10 about?
11 Q. Athank you note, anything in writing that
12 shows thatyou had any agreementwith Safe
13 Environmantal to use their license?
14 A, No, | didn't-have any — anything in
15 writing.
18 Q. Didyou ever think to get something in
17 writing?
18 A. Nope.
12 Q. Yetyouknew that as a president of an
20 asbestos remeadiation company ==
21 A, Yes.
22 Q. —thatthere are laws that have to be
23 followed?
24 A, Yes.
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1 Q. &nd that there are forms 1o fill out?
2 A Yes.
3 Q: Multiple forms?
4 A. Yas,
5 Q: For regulation, insurance, worker's comp,
8 contrads and sverything else?
i3 A. Yes
8 Q: Yel, you have nowritten decumentation
8 with respectto Safe Environment; (g that correct?
10 A. No.
1 Q. Do you have any written documentation with
12 respect to Carlos Bonilla?
13 A, Nope.
14 Q. Okay.
15 And you have admitted to us that you put
18 Carlos Bonilla's nama inthe netification form just
17 te put a name in thatwould pass check, correct?
18 A, Yes
19 Q. And |t didn't matter whether or not Garlos
20 Bonilla had anything to do with the work, corrett?
21 A. He don't going to dothe work. It's just
22 a— it's a requirement.
23 Q. Youcould have put any person's nama in
24 the country who had a license, correct?
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1 Q. In atwo-minute meetng?
2 A. Yes.
3 Q: Based upon —
4 &, Infront of Stacy.
5 Q. Infront of Stacy based on two quick
8 conversation that you had?
7 A, With Tony Paganaelli, yes.
8 Q. With no consideralion? Do you know that
8  whatmeans?
10 A, No.
11 Q. Did — was there any exchange to get thase
12 documents éither from Safe Environmant or Garlos
13 Eonilla? Did you give them anything?
14 A, No.
15 Q. Yougave them no money?
18 A. Nope.
17 Q. You made no promises lo them?
18 A. Nope.
12 Q. Ckay.
20 In fact, you offered nothing In exchange
21 for getting these documents; is that cofract?
22 A, Yes.
23 Q. Okay.
24

1 A Yes.
2 Q. Because youTe saying —
3 A. Aslong as he authorized me.
4 Q. Where is that authorization?
5 A. Itsvetbal authorization.
B Q. Just like your agresment to ged a license
7 from Safe Environment, verbal, right?
8 A, Yes
g Q. Okay.
16 And that verbal communication with Safe
1 Envirchment has very little follow up in [tself,
12 doesn't it?:
13 A. Yas
14 Q. What — right?
15 Ckay.
18 Whsther it's with Anthony Paganelli or
17 Carlos Bonilla?
18 A, Yes
19 Q: Infact, the only thing that you have |5
20 that Chris gave you both Bonilla's and Safe
21 Environments |icanses?
22 &, Yes.
23 Q. Atthe same tima?
24 &, Yes.
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1 (Whereupen, Amaya Deposition
2 Exhibit Ne. 18 was marked for
3 identification.}
4 BY MR, THOMAS:
5 Q. I'm going to hand you Exhibit Amaya 16.
8 That's three pages. If you take a moment o lock
7 at those things:
8 A, JJusteoneg is copy of Carlos Bonillals
23 certificate. The ather one |s a copy of the Carles
10 Bonilla license.
11 Q. What kind of license?
12 A. Asbeslos supervisor license,
13 Q. Okay.
14 A, Andihe other one (s a copy of Safe
15 Environmeantal contractor license.
18 Q. OCkay.
17 And these ate (he three documents that
18 you're testifying were given o you when you went
12 and saw Matt —
20 A Yes.
21 Q. —during phase one?
22 A. Phasetwo.
23 Q. During phase two?
24 A. No. No. No. Betwesn phase two and phase
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1 one.
2 Q. Chkay.
i) #&nd when you received these documents,
4 what did you dowith them?
5 &, liookitright away to John Vadas.
B Q. Okay.
i Did you give him any instructions?
8 A. Nope.
8 Q. Would hie kriow what to do with them?
10 A, Yes.
1" Q. How would he khow that?
12 A. Because he beeninbusiness for long —a
13 lot of yaars,
14 Q: 5o he would receive a fax from you with an
15 asbestos supervisor refresher and an asbestos
18 supervigor card for Carles Bonilla and he would
17 knowwhatto dowith it?
18 A. Yes, because he knew It
19 Q: What would he dowith i1?
20 A. Make the hofification.
21 Q: He'dslip that in [ine sight, nght, to
22 let the Ohio know that'this specialist —
23 A, Yes.
24 Q. —who was your friend —
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1 A, Why? Why? Was that the question? Is
2 that what the questicn 57
3 Q: What did you plead gullty to?
4 &, Contamination.
5 Q. OCkay.
8 What was yvour understanding of that
7 charge? Whatwas the viclation?
8 #. Contamination, removal of asbestos
8 unpreparedly {sic) way.
10 Q. And that was at the Cleveland Trencher
1 site?
12 A, Yas
13 Q. And what was the disposition of that case?
14 What did the judge have you do as a result?
15 A. | had to pay $3,000 — $3,500 personally
18 and $10,000 a5 a corporation.
17 Q. Thiough Asbestek, right?
18 AL Yes.
12 Q. #nd that was on a program through your
20 probation efficer, right?
21 A, Yes.
22 Q. So are vou still paying that off?
23 A. | don't pay anything because | don't make
24 any money.
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1 A Yes.
2 Q. —would ba giving you the ability to do
3 work even, though, he wouldn't be present?
4 A. Yas,
5 Q: OCkay.
B And what would - what would John Vadas
i3 know what fo do with the Safe Environmant
8 contractor license?
8 A. Putthe numiber in the notification and
16 submitit.
" Q. Okay.
12 And whan he filled out the notification,
13 why wouldn't he put Safe Environmental's phone
14 number along with the nama?
15 A, I'think that's a guestion you have'to ask
18 him.
17 Q. Soyoeu didn'tfollow up with him on any of
18 that, correci?
19 A, No.
20 Q. You recently pled guilty to afelony in
21 Cuyahoga County?
22 A. No. Misdemesanor:
23 Q. What did you plead guilty to in Guyahoga
24 County?
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1 Q: 8o have theyviclated you? Had you paid
2 it all off?
3 A. No. | have ayearto pay the whole thing.
4 Q. |sse.
5 A. Butl don't — | didn't pay anything yet
g because | don't have money.
7 Q. Did you not plead guilty aswell to-an
8 unclassified felony? Do you recall that?
e A. No
10 Q. You bslisvs it was just one charge?
11 A. Yes. As a corporation, it got a felony.
12 Q. Okay.
13 A. Asaperson, misdemeanor.
14 MR. THOMAS: Qkay. Al rght.
15 1 think that concludas my questions. So
18 at this point, Il turn it over to the other
17 attorneys. Louis, did you have any guestions?
18 MR. GILBERT: Just-a couple.
12 MR. THOMAS: Okay. Doyou want to startfirst?
20 MR. GILBERT: Sure.
21 EXAMINATION
22 BY MR. GILBERT:
23 Q. Hi, Mr. Amaya. How arg you?
24 A. Good. How are you?
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Q. —with Asbestek?
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1 Q. Good. I'min Ohio. Just a faw guick
2 questions.
i) Prior to the onset of this litigation, did
4 vou evar have any contact with the owner of the
5 Cleveland Trencher site?
B A, Never.
i Q. Prier to this litigation, did you know who
8 the owner was?
8 A. Saythatagain? | can't — | don't know.
16 Q. Did you know when you were doing tha work
" there at the Cleveland Trehcher site, did you know
12 who the owner was?:
13 A. No.
14 Q. Did you or anyone elsa from Asbestek try
15 to contactthe owner at'any time?
18 A. No. | den't knew. |don'tthinkJehn
17 Vadasdid it
18 Q. Butyol didn't?
19 A, No.
20 Q. And do you know if they ever tried to
21 contact you?
22 &, No.
23 Q. Oranyonselse —
24 &, No.
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1 @: Al right,
2 S0 16 years?
3 A, Yes.
4 Q. A&nd as a superviser, how many years?
5 A, Sincae 2001,
B Q. Soeightor nine years?
4 A, Yes
8 Q. Every vear since youtook your initial
8 40 hours of basic fraining which was 32 hours of
10 laboret training, how to do ashestos remediation,
11 plus eight more hours for inttial certification as
12 Supetvisor, you have taken Eu_gm-hour refresher
13 coursas to continue your supervisor certification
14 every year since then, correct?
15 A. Yes, eght hours.
18 Q. Right.
17 A, Yes,
18 Q. And you've had to submit a fee every year
18 to renew that certification of you think $220°to
20 $250, something in thera?
21 A, Yes.
22 Q. I'd like you to clarify are there two
23 different classes of —well, first of all, you're
24 familiar with the term AGM or -~

2 A. No.
3 MR. GILBERT: Thats all the questicns | have,
4 THE WITNESS: Okay.
5 ME. KRAMER: Il have some questions but I'm
B going tobe about 30 minutes, Do youwant totake
i a short braak or a ehort racess befora | start?
8 We'll wrap this up.
8 THE WITHESS: Nopreblem. I'm fine.
10 MR. KRAMER: You're ckay?
1 THE WITNESS: | want fo go home.
12 MR. KRAMER: | think everybody probably would
18 like te.
14 Again, ask me to clarify anything that you
15 don't understand, all right?
18 THE WITNESS: Yes.
17 EXAMINATION
18  BY MR. KRAMER:
19 Q. Soyouwhave been nthe asbestos
20 remediation busingss as your profession for how
21 many years now?
22 A, As asupervisor or as a laboref?
23 Q. Both
24 A, Both. | started in 1924,
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1 A, Asbestos material contaimng.
2 Q. It stands for asbestos containing
3 matenal ?
= A, Yes,
5 Q. And are there two classes of ACM or
g asbesios containing material as far as a refmed ator
i3 is concerned?
8 A. Yas
8 Q. Is thefirst class what we call nonfriable
10 asbestos containing material?
11 A, Yes.
12 Q. And we'va heard some use of tha term
13 transite?
14 A, Yes.
15 Q. Is that —
18 A. Nonfriable.
17 Q. Okay.
18 Does it require any licensure or —
12 A, Itdepends—
20 Q. = licensed supervisor to remove —
21 A. Itdepends the site.
22 Q. Solet's [imit ourselvesto Ghio.
23 Does itrequire a license to remove
24 nonfriable AGM?
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1 A Nao.
2 Q. Splcould do that or our cour faportar
3 could do that, anybody is allowed to —
4 A. Yas,
5 Q. And what is this nonfriable? What's the
8 difference beiween it and the Mable type of
i asbeslos conlaining material?
8 A. The difference s the nonfriable, you—1
8 miean, you tan break it with you hands, the
10 nonfriable and the fnable, you can pulverize with
" your hands.
12 Q. Okay.
13 A. Creats fibers,
14 Q: Sols there a greater risk with one of
15 airborne asbestos cortamination than with the other
18 type?
17 A. Yes. Asbeslos s asbestos.
18 Q. Al right..
19 Transite is what typa?
20 A, Nonfrlaile.
21 @: Al right,
22 S0 when you were removing fransite at the
23 Cleveland Trencher property —
24 &, Yes.
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1 A, Yes.
2 Q. atCleveland Trencher?
3 A, Yes.
s Q. Phase three was spray on insulation in a
5 curing reem —
B A, Yes
7 Q. — at the Cleveland Trencher; is that
8  corfect?
< A, Yes
10 Q. Is thatfriablg or nonfriable?
1 A ItisTriable.
12 Q. So that, again, required a licensed
13 supervisor —
14 A, Yes.
15 Q. —beonsite?
18 AL Yes.
17 Q. &nd you supervised all of that phase three
18 spray on insulation removal?
12 A Yes.
20 Q. &t Cleveland Trencher sita?
21 A, Yes.
22 Q. So wherever a licensed supervisor was
23 required at Cleveland Trencher, you were the
24 licensed supervisor?
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1 Q. = thatwas the first phase of the
2 project, corredt?
3 A, Yes Yeas
4 Q. And that did not require a licensed
5 supervigor at will?
B A. No. No.
i Q. Itdidn't require licensed personnel at
8 all, did it?
g A. No.
10 Q. And My, Vadas actually wasthe person in
1 charge of that phase one nonfriable ACM removal at
12 Cleveland Trencher, correct?
13 A. Yas
14 Q. Phase two and phase three, you said phase
15 two concerned pipe insulation?
18 A, Yes
17 Q. Is that friabls or nenfriable?
18 A. s friable.
12 @: Al right,
20 Because it's sasily pulverized —
21 A, Yes.
22 Q. —and born — airborne?
23 A, Yes.
24 Q. Didyou supervise all of phase two?
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1 A, Yes.
2 Q. Now, at the fime that you were acting as
3 licensed supervisor for the removal of the frable
s ACM at the Cleveland Trencher site which you
5 described as phasesiwo and three of that project?
B A, Yes
7 Q. Were you licensed in Ohio as an asbestos
8 Supérvisor?
< A, Yes
10 Q. Allright.
11 But'yol had just gotten that license as
12 I—
13 A. Yes
14 Q: —understand it?
15 And you did not have the license yet at
18 the time that the ten-day notification was sent to
17 the State of Ohio for that gecond and third phase?
18 A No.
12 Q. ¥ou had applied for the license?
20 A Yes.
21 Q. Buthad notyet received it?
22 A, No.
23 Q. Soyou hiad no Chio license number to put
24 on'the ten-day notification for your own nama?
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1 A Nao.
2 Q. Soyousecured permission from a co-worker
3 named Garlos Bonilla in Indiana to use his Ohio
4 abaternent supervisor licanse on that notification?
5 A, Yes
B Q. Did you tell him at the tima that you had
i applied for your Ohio license and would have it
8 before that work was done?
8 A. Yes.
10 Q. And onthat, he agreed to allow you to- use
" his name for the notification?
12 A, Yes.
13 Q. &rnd that is not unusual inthe business,
14 touse one person's license so long as — and you
15 can use another one on the project so long as that
18 person |s properly icansed?
17 A. Yas,
18 Q: And you were properly licensed as an
19 abatement supervisor by the State of Ohio at the
20 fime you supervised phases two and three?
21 A, Yes.
22 Q. Al right
23 So you had a card in your possassion just
24 like —
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1 charged IT he admitted giving you permissionto usa
2 thelr license and operate under it?
3 A, | don't know the |aw.
s Q. Okay.
5 But at any rate; do you know why he has
8 taken the position that fig never gave you
7 permission to use the licensa?
8 A, I'think che is money and ohe he's afraid
23 to-get charges ike me. | think.
10 Q. Allright.
11 Now, it took you almost a year to get the
12 charge resolvad, |5 that correct?
13 A. Three, two ygars or more.
14 Q: Twoyears.
15 And you had o hire counsel to do that?’
18 AL Yes.
17 Q. &nd your business closed down, corfgct?
18 AL Yes.
12 Q. lwantto go through'hese — this time
20 frame for your visits to the site and the time that
21 you contacted Mr. Paganelli.
22 First of all, before the Cleveland
23 Trencher project, before thal contract was even —
24 proposal was even signed —

1 A Yes.
2 Q. —the one thal was copied from Catlos
3 Bonilla that was submitted with the ten-day
4 natification, correct?
5 A, Yes
B Q. Al right. Thankvou,
i Now, when asbastos containing material,
8  [riable asbestos containing materal 1s released on
8 ajobsite, that does carty the potential for
18 cnminal penalty?
1 &, Yes.
12 Q. That's criminally wrong under the
13 environmental protedion laws of the Unitad Stales,
14 carrect?
15 A Yes.
18 Q: And as the contractor, you faced those
17 charges where your company and you, personally, as
18 the head of the company —
19 A, Yes.
20 Q. —are heldiiable, correct?
21 A, Yes.
22 Q. Because Safe Environment Gorp.'s license
23 was used on the project; If they assumed
24 responsibility, could Mr. Pagaheli have also baen
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1 A, Yes.
2 Q. —you were working pretty steadily for
3 Bafe Environment Gorp. —
= A, Yes,
5 Q. —correct?
B A, Yes
7 Q. &nd how leng before — the contract with
8 the Cleveland Trencher -- for the Cleveland
8 Trencher project was In &ugust, early August,
10 wasi't 1?7
11 A, Yes.
12 Q. OF2007:
13 How long before that did Mr. Lovelace come
14 back to work for-Safe Environment Corp.?
15 A. You mean how long (s that? Three or four
18 months, | think:
17 Q. Okay.
18 You alluded =sarlier to things changed when
12 Wir. Lovelace came back.
20 Whiat things changed? What did you — were
21 you concerned about?
22 A. lwas kind of tha — part of the main
23 supefvisors, two or thtee main supervisors.
24 Q. Right.
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1 A, When Mr. Lovelace coms to Safe
2 Envirenmental, he brought fis own supervisors, like.
3 supervisor come with him and start put the old
4 supefvisors on the side and give more opportunity
5 for his gupervisors and that's the reason | decide
B o open my company because | didn't see any fulure
i in that company and putgide is...
8 Q: Didyou know why, what purpese
8 Mr. Lovelace had in coming back? Was he buying the
10 company from kr. Paganelli?
1 A, | think that's — hie's buying the company.
12 I think.
13 Q. Now, you had been working for
14 Kr. Paganelli and developed a very close — what
15 you described as a close personal friendship and
18 refationship with him singe 2000.of 200172
17 A. Yas,
18 Q. This ralationship was close enough that
19 after work, you and Mr. Paganell| would sometimes
20 goto dinnier together, correat?
21 A, Before that, before 2000 and two — two —
22 1998, 1998, we baen working togathet with ancthar
23 company.
24 Q. MNow, youre 48 years oid now, right?
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1 @ And the Mittal Steel plant 15 in Indiana?
2 A. Yes.
3 Q. And what ety in Indiana?
4 &, 1think its East Chizago.
5 Q. And you never know how long a projed's
8 going to 1ast generally when you statt a project
7 although —
8 A, Itwas estimated for thres weeks.
23 Q. Okay.
10 John Vadas tells you that he has a project
11 in Gleveland?
12 A, Yas
13 Q. That would — from a friend of his whe
14 owned a demolition company?
15 A. Yes.
18 Q. And that turned out to be Mike Collins —
17 A, Yes,
18 Q. —and his company Natienwide Demolition,
12 corfect?
20 A Yes.
21 Q. And--and at'the time that he astimated
22  thejoband came up with a proposal that it was
23 goingto be §50,000 for this project, removal of
24 friable and nonfriable asbestos containing

1 A Who ma?
2 Q. Yes.
3 A No. 40— 43wl ba.
4 Q. 43, okay. I'msery.
5 Are you and Mr. Paganelli close in age?
B A. Yas,
i Q. Allright.
8 So did you consider yoursell io be almost
8 like his right hand?
10 A, Yes.
1 Q. His best supervisor?
12 A, Yes.
13 Q. And he could call you on a weekend, at
14 night, any time?
15 A, Ay time, yes.
18 Q. And he could always cournt on you going out
17 and gelling the job done?
18 A, Yes
19 Q. And nocomplaints aboutthe job?
20 A. Yes.
21 @Q: Now, youwere working on Mittal Steel
22 until — really info the start of this Cleveland
23 Trencher project, weren't you?
24 &, Yes.
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1 matenals from the Gleveland Trencher property, you
2 had never sgen the property. corrett?
3 A, No.
s Q. Wr. Vadas had apparently seerni it and
5 estimaled the job-and told you-about it?
B A, Yes
7 Q. Did he tell you that the property had baen
8 abandened for a long period of tima?
< A, Yes
10 Q. Did he tell you there was vandalism,
11 evidence of vandalism on the property?
12 A, Yas
13 Q. Buthe told you — how leng did he
14 estimate the fable portion was going to take at
15 that time, two or three days?
18 A. s about — each — phase one, onewesk,
17 phase two, one week and phase three, one week.
18 With less guys but then more guys-wenttoo.
12 Q. Allright.
20 &nd the first phase would be nonfriable,
21 the transite removal?
22 A, Yes.
23 Q. That required no licensure?
24 A, Yes.
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1 Q. 8o at the fime the contract was signed, he
2 took care of that because it didn't fequire a
3 license and because you were still busy at Mittal
4 Stesl; is that correct?
5 A, Yes
B Q. Now, was it during the completion of the
i phase one transite removal that Mr. Vadas informed
8 vou that Mr. Collins or his company's asbestos
8 hazard licensa in Chio had eXpired, had not been
10 renewed and you needed -- you needed to geta
1 license from somewhere else orwas it after phase
12 one was completad?
13 A, | can't remembet right now it was in the
14 middie:of phase one or before phase ona. | can't
15 fememberright now.
18 Q. All right..
17 Wag it before Carlos Bonilla's — you had
18  your discussion with Carlos Ecnilla at Mittal Steel
19 about —
20 A. Yes, itwas before.
21 Q: Soyou knew you heeded a confractor's
22 licensa?
23 A, Yes.
24 Q. In addition to you, personally, would need
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1 Q. Afternoon?
2 A. Yes.
3 Q. Andyou asked him for a personal meeting
4 if I understand your testimony?
5 AL Yes.
8 Q. Youwanted to meet him it person to.ask
7 thisfavor?
8 A. Yas
23 Q. And you expected you would pay him for use
10 ofthe license?
11 A, Yes.
12 Q. 8o we gothroughthis conversation. He
13 answered the phone and he knows you very well and
14 youaskhim Mr. Paganelll, | need a favor. | nead
15 to be able to use your license for a project—-a
18 projgct I'm on in Cleveland?
17 A, Yes,
18 Q. Did he already know about the project in
12 Cleveland?
20 A. No, | don't think so.
21 Q. Allright
22 Did Mr. Lovelace know about the projectin
23 Cleveland at that poird?
24 A. Before the notification - before the

2 A Yes.
3 Q: You applied for the Ohio supervisor's
4 license butwhile you were wailing on that, you
& sacurad Mr. Bonilla's parmission to use his license
B for the ten-day advanced notification form?
i3 A. Yes
8 Q: Was that before or after you spoke o
8 Kr. Pagarielli about using Safe Environment's Ohio
16 license as a contractor license?
" A, Itwas aftar,
12 Q. So youwera still working at Mittal Steal
13 when you called Mr. Pagahelli?
14 Ao ldon't knew. |ecan'tremember where |
15 was working fight at that moment but it was after |
18 falkedto—
17 Q. When you callgd Mr, Paganelll, you called
18 him on his cell phone?
19 A, Yes.
20 Q. And was it during the day or was itin the
21 evening?
22 A, I'mnotsure but | think it was in thie
23 evening — yes, in the avening — no, not
24 nighttime. Like afternoon, | think.
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1 license?
2 Q. Yes.
3 A, No.
s Q. So how did you describe the project in
5 Cleveland that youwanted the license for to
8 Mr. Paganell, tell me as best you can recall?
7 A, Like | |ust sald, little job.
8 Q. Litile job.
8 Did you say how many days or —
10 A, No.
11 Q. Did youtel him why you needed it?
12 A, Yes |explantohim| nesdto get—|
13 need to get a notfication because | heed to gat
14 this, like | say again, |ittte job dona.
15 Q. Did he ask you how big a job itwas?
18 A No.
17 Q. Didhe ask you how leng you'd need it for?
18 A No.
12 Q. Did you —what, if anything, did you say
20 about paying him for the license?
21 A. Gan--do youwant me charge me anything?
22 He said nio but like | sajd.
23 Q. 8o did he —did he say yos, you can have
24 the license before you asked him what vou want for
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